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…  december 18-án 16 órai kezdettel tartandó Karácsonyi Hangversenyünkre az MTA Mezôgazdasági Kutatóintézete elôadótermébe;
…  december 22-én, 18 órától a „Nem jöttünk mi sehonnan sem!” címû, a magyarok eredetérôl szóló elôadásra a mûemlék óvoda épü-

let hittantermébe (Dózsa György út 13.). Az est elôadója dr. Boór Ferenc lesz;
…  január 2-án 9 óra 30 perctôl a Bihari Aladár Sakkversenyre a Klubházban (Dózsa György u. 13., a mûemlék óvoda épülete);
…  január 27-én (csütörtökön), 18 órára közmeghallgatásra a Beethoven Általános Iskola Aulájába.

Várjuk Önöket…
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Önkormányzat

Az államháztartásról szóló törvény alapján került terítékre az ön-
kormányzat háromnegyedévi költségvetési beszámolója, aminek 
ki kell terjednie a költségvetés végrehajtására, a bevételi és kiadási 
elôirányzatok, a finanszírozás alakulására. A 2010. évi költségvetés 
elsô három negyedévi gazdálkodásáról szóló beszámolót megtár-
gyaltuk és egyhangú döntéssel elfogadtuk azzal, hogy a pénzforgal-
mi bevétel kerekítve, 1,3 milliárd (1 249 519 000) forinttal, a kiadá-
sa pedig ugyancsak kerekítve 0,8 milliárd (794 905 000) forinttal tel-
jesült. Továbbra is a központi (állami támogatás, átengedett közpon-
ti adók) források, a befektetésekbôl származó hozamok és a helyi 
adók, illetve a gépjármû adó képezik az önkormányzat bevételeinek 
jelentôs részét, melyek alapvetôen meghatározzák a 2010. évi költ-
ségvetés terv szerinti kiadásainak, feladatainak végrehajtását.

Háromnegyedévi állapot
A bevételek terven felüli teljesítésén túl a különféle pályázatok ki-
aknázása nyújtott lehetôséget finanszírozásra. Továbbra is hitel nél-
kül gazdálkodunk. A 86 százalékra teljesült központi támogatások 
az intézményi feladatokból származó kiadásokra közel sem nyújta-
nak fedezetet, emiatt továbbra is be kellett vonni a saját- és adó be-
vételeket az önkormányzati törvény szerinti mûködéssel kapcso-
latos kiadások fedezetére. Az önkormányzati társulások esetében 
komoly erôfeszítéseket tettünk a fizetési fegyelem megerôsítése 
kapcsán, illetve eljártunk az elmúlt években ki nem fizetett díjak 
tekintetében is. Az igazgatási társulások esetében az egyeztetése-
ken túl vagyunk, a pótlólagos befizetésekre intézkedtünk, de így is 
nagy összegû az elmaradás. Az önkormányzati lakásértékesítésbôl 
remélt bevételek és bérleti díjak elmaradtak az idôarányosan vár-
ható összegtôl, fôként a lakók fizetésképtelensége miatt. A pályá-
zati kiadásaink az utófinanszírozásból térülnek meg, a készültsé-
gi foknak megfelelôen állnak. A víziközmû társulat felszámolását 
követôen elôirányzott jóváírás többletet mutatott. A teljesített fej-
lesztési (beruházási) költségeket átmenetileg a szabad pénzeszkö-
zeink terhére finanszíroztuk, ez közel 30 millió forint saját forrás-
ból történô elôfinanszírozást jelent. A lekötött kötvényforráshoz 
októberig nem nyúltunk.
Martonvásár Önkormányzata kötelezô feladatai zömét az általa 
fenntartott intézményekben látja el. Az intézmények gazdálkodása 
továbbra is kiegyensúlyozott, finanszírozásuk biztosított, tartozásál-
lományuk nincs. Követelésállományuk a szülôk által be nem fizetett 
étkezési térítési díjakból áll. A létszám-elôirányzatok minden terü-

Képviselô-testületi hírek
leten megfelelnek a tervezettnek. A mûködési kiadások összességé-
ben idôarányosan teljesültek. A pályázati úton megvalósítandó ter-
vezett feladatok 37,3 millió forintba kerültek a kiadási oldalon és ez-
zel szemben 33,07 millió forint állt a bevételi oldalon. A bevétel el-
maradásának oka, hogy az EU-s támogatások zöme az év végén vá-
lik esedékessé. A városüzemeltetés jogcímein tervezett kiadások to-
vábbra is jóval a tervezett alatt teljesültek. A helyi közösségi közle-
kedés 2010. január elsejétôl történô módosítása közel 4 millió forint 
többletköltséget jelentett az önkormányzatnak. A szociális, egész-
ségügyi és népjóléti feladatainkat a szükségesnek megfelelôen lát-
tuk el. A sport és civil szervezetek támogatása ugyancsak megfelel a 
tervezettnek. A pénzmaradványt a képviselô-testületi döntéseknek 
megfelelôen használtuk fel.
A fontosabb költségvetési tételek háromnegyed éves értékeit és az 
idôarányos teljesítés arányát a táblázat tartalmazza.

A költségvetési ezer Ft teljesítés a tervezett 
fontosabb tételei   %-ában (%)
mûködési bevételek 725 912 78,0
mûködési kiadások: 647 644 73,0
felhalmozási bevételek: 523 607 99,5
felhalmozási kiadások: 147 261 26,7

Módosítottuk a 2010. évi költségvetést. A kiadások fôként a köz-
ponti és az önkormányzati hatáskörû feladatokat finanszíroz-
zák. A módosítás tartalmazza továbbá a tervezett eredeti bevéte-
li és kiadási elôirányzatok közötti szükségszerû, intézményvezetôi 
kezdeményezésû átcsoportosításokat, illetve képviselô-testületi, 
polgármesteri és intézményvezetôi hatáskörbôl eredô döntések át-
vezetését. A módosítás megoldást nyújt az év hátralévô feladatai-
nak (városüzemeltetés, közösségi közlekedés, intézményi felújítások, 
karbantartások, közbeszerzések és önkormányzati vállalkozásalapí-
tás, jogalkotási feladatok) finanszírozására. Az önkormányzat 2010. 
évi költségvetésének bevételi és kiadási fôösszege egyaránt 20,742 
millió forinttal növekszik a módosítások hatására, s így a fôösszeget 
összesen 1 456 734 000 forintban hagytuk jóvá, egyhangúan.

Tervezett ellenôrzések
Elfogadtuk a költségvetési és zárszámadási rendeletek felépítését, 
tartalmi összetételét meghatározó, a formai szabályokat megállapí-
tó rendeletet. A pénzügyi osztály által kidolgozott rendelet és mel-
lékleteinek szerkezete, felépítése azon túl, hogy megfelel a jogsza-
bályoknak, nagyban hozzájárul majd a testületi munka könnyítésé-
hez, az információk könnyebb feldolgozásához, a módosítások jobb 
értelmezéséhez és a zárszámadás átláthatóbb felépítéséhez, összes-
ségében a közpénzek és a vagyon kezelésének nagyobb biztonsá-
gához.
Jóváhagytuk Martonvásár Város Önkormányzata intézményei-
nek és Polgármesteri Hivatalának 2011. évi belsôellenôrzési ütem-
tervét. Az önkormányzat adósságállományának rendezését, illetve 
a vállalkozási tevékenységet illetôen kockázatelemzést várunk az 
ellenôrzéstôl. A helyi adók kivetésének és behajtásának vizsgálatánál 
a szabályszerûségi és teljesítmény ellenôrzés a feladat. Ugyancsak a 
szabályszerûség ellenôrzését várjuk a közbeszerzési eljárások bo-
nyolításának és nyilvántartásának vizsgálatánál. Az intézmény átszer-
vezésekkel kapcsolatos eredmények (szakmai, pénzügyi, társadalmi 
szempont) vizsgálatánál a teljesítmény ellenôrzése a feladat. Végül 
egyéb, elôre nem látható ügyekkel kapcsolatban belsôellenôrzési ta-
nácsadást igénylünk.
Képviselô-testületünk már korábban döntött a „Martonbrikett” 

A Képviselô-testületünk november 30-án tartotta soros ülé-
sét, melyen a testületünk minden tagja részt vett. Az ülésen 
a következôkrôl tárgyaltunk:

Közmeghallgatás
Martonvásár Város Önkormányzat Képviselô-testülete január 
27-én (csütörtökön), 18 órakor, a Beethoven Általános Iskola 
Aulájában tart közmeghallgatást a következô napirenddel:
1.  Polgármesteri beszámoló az önkormányzat 2010. évi 

tevékenységérôl
2.  Az önkormányzat pénzügyi, gazdasági helyzete, 2011. évi 

költségvetési koncepció
3.  Fejlesztési elképzelések
4.  Egyebek
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Kft. létrehozásáról, illetve feladatkörének bôvítésérôl. Megválasz-
totta a Felügyelô Bizottság tagjait, illetve megbízta a cég ügyveze-
tôjét. A köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb 
mûködésérôl szóló törvény alapján a tulajdonos önkormányzat köte-
les szabályzatot alkotni a gazdasági társaság vezetôje, tisztségviselôi, 
felügyelô bizottsági tagjai, valamint munkavállalói javadalmazása, va-
lamint a jogviszony megszûnése esetére biztosított juttatások mód-
jának, mértékének elveirôl, annak rendszerérôl. A szabályzat szol-
gálja a közpénzek és a köztulajdon törvényes és ésszerû módon 
történô felhasználásának nyilvánosságát. Szabályrendszere lehetôvé 
teszi és segíti a költségvetési források hatékony felhasználását és 
annak ellenôrzését. A felügyelô bizottság elnökének javadalmazá-
sát 220 500 forintban állapítottuk meg, míg a tagok nem részesül-
nek díjazásban.

Mûködési szabályzat
Az önkormányzat hivatalos lapja a Forum Martini. A lappal kapcso-
latos alapvetô szabályokat jelenleg helyi rendeletünk tartalmazza. A 
rendelet – lévén jogszabály – nem tér ki egyes, a lap mûködésére, 
megjelenésére vonatkozó részletszabályokra, melyek meghatáro-
zóak lehetnek a lappal kapcsolatos – mind a lakosság, mind a testü-
let részérôl felmerülô – jogos követelmények és igények szabályo-
zását illetôen. Célszerû volt ezen alapelveket, eljárási szabályokat, a 
felelôsségi rendszert szabályzatban rögzíteni, mely a lap szerkeszté-
sében, mûködtetésében egyfajta iránymutatóul is szolgál, és amely-
re tekintettel elfogadtuk a lap Szervezeti és Mûködési Szabályzatát.
Tekintettel végzettségére, gyakorlatára, tapasztalatára és bemu-
tatott, a lappal kapcsolatos elképzeléseire, egyhangú döntéssel  
Orbán Andrást bíztuk meg a Forum Martini helyi önkormányzati lap 
fôszerkesztôi feladatainak ellátásával, havi 80 ezer forint tiszteletdíj 
megállapítása mellett.

Közmûvelôdési intézkedési terv
Az illetékes minisztérium megbízásából 2010-ben a szakfelügyelet 
ellenôrizte Martonvásáron a közmûvelôdési feladatok ellátását. Az 
ellenôrzés által tapasztalt hiányosságokra, a jelentésben tett megál-
lapításokra nézve intézkedési tervet fogadtunk el a közmûvelôdési 
feladatellátás minôségének javítása érdekében. Az intézkedési terv-
ben foglaltak kiterjednek a vonatkozó helyi rendelet felülvizsgálat-
ára, egyes, az intézmény mûködésére nézve alapdokumentumnak 
számító szabályzatok felülvizsgálatára, valamint azon források felku-
tatására, melyek az intézményi infrastruktúra fejlesztését, program-
kínálat bôvítését, javítását teszik lehetôvé.

Közmeghallgatás és egyebek
Testületünk úgy határozott, hogy a Munkatervben eredetileg meg-
határozottaktól eltérô módon, 2011. január 27-én (csütörtökön), 
18 órakor, a Beethoven Általános Iskola aulájában tart közmeghallga-
tást. Ennek napirendi pontjai között szerepel a polgármesteri beszá-
moló az önkormányzat 2010. évi tevékenységérôl, az önkormány-
zat pénzügyi, gazdasági helyzete, a 2011. évi költségvetési koncep-
ciója, valamint fejlesztési elképzelései.
A 2008-ban alakult meg a Leader Völgy Vidék Vidékfejlesztési Kö-
zösség Közhasznú Egyesület. A közösség elsôdleges célja a Bicskei, 
Ercsi, és Székesfehérvári kistérségek területén a települési önkor-

mányzatok, gazdasági társaságok, vállalkozók, civil szervezetek, ma-
gánszemélyek és ôstermelôk vidékfejlesztéssel összefüggô tevé-
kenységeinek koordinálása, pályázatainak elôsegítése és széleskörû 
partnerség megteremtése a térségre elkészített Helyi Vidékfejlesz-
tési Stratégia alapján. Az egyesületnek alapító tagja Martonvásár Vá-
ros Önkormányzata. Az egyesületben az önkormányzat képviseletét 
dr. Szabó Tibor polgármester látja el, megköszönve Kiss Gábornak a 
közösségben végzett munkáját.
Az egyebekben tudomásul vettük a lejárt határidejû határozatokról, 
pályázatokról, az önkormányzat aktuális pénzügyi helyzetérôl ké-
szült beszámolóban foglaltakat, illetve döntöttünk a hivatal felújítása 
során végzett munkák bôvítésérôl egy lehetséges, jövôbeni tetôtér 
kialakításának érdekében. A többlet feladatra 3 millió forintot külö-
nítettünk el. Végül megállapodás kötésérôl döntöttünk a Hazai Hús 
Zrt.-vel, településfejlesztésre.

A képviselô-testület tagjai

A Forum Martini korlátozott terjedelme miatt a szerkesztõség fenntartja az írások szellemét és tartalmát nem érintõ rövidítések jogát. Az 
aláírt cikkekért (csak ilyeneket fogadunk el) a szerzõk viselik a felelõsséget. Kéziratokat nem õrzünk meg és nem küldünk vissza. A kéziratok 
legkésõbbi leadá si határideje tárgyhó elsõ napja (ha ez szombat vagy vasárnap, akkor az azt követõ hétfõ). Szerzõink megértését elõre is kö-
szönjük. Kizá rólag sajátkezû aláírással ellátott kéziratokat fogadunk el. Az újságba szánt írásokat, továbbá bármilyen észrevételt, megjegyzést 
a forum.martoni@gmail.hu címre is el lehet juttatni. Szerkesztõség

Mi martonvásáriak, csakúgy, 
mint hazánk polgárai kicsit 
szorongva, de azért bizakod-
va tekintünk az elôttünk álló 
2011-es évre.
Szorongunk és kétségeink 
van  nak, mert a rendszervál-
toztatás óta eltelt húsz év ta-
pasztalata erre késztet min-
ket. Az emberöltônyi idô 
alatt olyan sok hamis ígéret, 
hitegetés, félrevezetés áldo-
zataivá váltunk, hogy lassan 
már kezdtük elveszíteni a de-
mokráciába, az egyetemes 
emberi értékekbe vetett hi-
tünket is. Életünk nem hogy 
könnyebb és szabadabb lett 
volna, de egyre több nehéz-
séggel, akadállyal találkozunk, 
sokaknak közülünk napi meg-
élhetési gondokkal kell szem-
benézniük.
A lassan magunk mögött ha-
gyott esztendôben még-
is mintha újra felizzott volna 
a már-már kialvónak tetszô 
szikra, az emberek újra bíz-
ni kezdtek, hogy az igazság, 
a becsület és a tisztesség ta-
lán ismét elfogadott normává 
válhat. Egy új társadalmi meg-
egyezés rajzolódik, mely bi-
zodalmunk szerint erkölcsö-

sebb lesz az eddigieknél és mi 
hétköznapi emberek is ma-
gunkénak vallhatjuk majd az 
ígért új értékeket.
Mit kívánjunk hát mi, kisvá-
rosunk polgárai magunknak 
az elkövetkezô esztendôre?
Elsôsorban azt, hogy becsül-
jük meg egymást, ügyeljünk 
közös értékeinkre, legyen 
újra természetes az odafigye-
lés gyermekeinkre, törôdés 
családunkkal és a tisztelet az 
idôsek iránt!
Figyeljünk egymásra, próbál-
junk örülni mások sikereinek, 
segítsünk polgártársainknak, 
akik rászorulnak az együtt 
érzô szóra, bíztatásra!
Kívánjuk, hogy ismét bizalom-
mal tudjunk egymáshoz for-
dulni, hogy minden embertár-
sunkban fel tudjuk fedezni a 
jót, az értéket!
Legyen képességünk arra, 
hogy városunkat magunkénak 
érezzük, óvjuk, védjük, és ha 
erônk és tehetségünk engedi, 
gyarapítsuk is!
Az újesztendôben minden 
martonvásárinak áldást és bé-
kességet kívánok!

Dr. Szabó Tibor
polgármester

Az újesztendô küszöbén
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A polgármesteri kabinet minden héten, 
kedden reggel ülésezik a bizottsági elnö-
kök, az alpolgármester, a polgármester és a 
kabinetvezetô részvételével. 
A munkacsoportok közül megkezdte 
mûködését az Egész ség ügyi Munkacso-
port dr. Gyu lay Gyula, a Közterületek 
Infrastruk túrája Munkacsoport Kuna Fe-
renc, a Közbiztonsági Munkacsoport és a 
Városüzemel te tési témájú Gucsek István, 
az Infokommunikációs, illetve az Oktatási 
Központ Fej lesz tése Munkacsoport pedig 
Horváth Bálint vezetésével. A Martonseed 
Munkacsoportunk, melyet Varga Fe-
renc vezetett, 3 hétnyi folyamatos mun-
ka után befejezte tevékenységét. Január-
ban kez di mûködését a Társadalmi Munka 
Szervezôbizottság, valamint a Martonvásári 
Napok Szervezôbizottság is. A munkacso-
portjaink leteszik elsô jelentéseiket, me-
lyek a települési honlapon elérhetôvé vál-
nak mindenki számára.

Átvilágítás
Egyeztetéseket folytatunk városfejlesz-
téssel foglalkozó cégekkel és keressük a 
lehetôségét beruházások Martonvásáron 
történô megvalósításának. Ennek érdeké-
ben egy többnyelvû kiadványt tervezünk 
megjelentetni, melyben befektetôknek mu-
tatjuk be a települést és a lehetséges terüle-
teket. Kérésünkre egy elvi szakvélemény ké-
szült, melybôl a martonvásári városi legen-
dákat megcáfolva egyértelmûen kiderül, te-
lepülésünk alatt, nagyon mély rétegekben 
30-40 Celsius fokos víz található. Ez sem 
gyógy-turizmus, sem pedig hôenergia hasz-
nosítás szempontjából nem megfelelô.
Megújul településünk honlapja, mely-
nek információtartalmát is bôvítjük. Az 
Infokommunikációs Munkacsoport javasla-
tai alapján azonban a jövô évben tovább dol-
gozunk mind az arculati, mind pedig a tartal-
mi elemeken.
A Polgármesteri Hivatalban zajlik az átvilá-
gítás. Polgármester úr elérte a szervezetfej-
lesztést végzô cég szakembereivel folytatott 
tárgyalások során, hogy a szeptember végén 

lezárt pályázat ellenére tekintsék át a mun-
katársak, az osztályok kapcsolatát, feladatait. 
A szakemberek „munkanapfotózással” vég-
zik a felmérést, melynek során minden mun-
katárs táblázatban rögzíti a napi tevékenysé-
gét és mellette ellenôrizhetô módon feljegy-
zi annak eredményét is. A folyamat két hé-
ten keresztül zajlik, a szakmai javaslat janu-
árra készül el.

Építkezések
A városháza felújítása rendben zajlik, elte-
kintve a tervezésbôl adódó pótmunkák és 
többletköltségek nagyságrendjétôl. A ter-
vezés és pályázás során nem gondoltak a 
tetôtér jövôbeni beépítésére, illetve az iro-
dákba tervezett gyengeáramú hálózatot is 
alultervezték. A színválasztásnál elértük, 
hogy a tervezett okker színû homlokzat in-
kább egy kellemes bézs, barna színt mutas-
son.
A tervezettek szerint február-márciusban 
költözhet régi-új helyére a városháza. Már-
ciusban nyílt napot kívánunk tartani, amikor 
minden martonvásári megtekintheti a tel-
jes épületet a pincétôl a padlásig. A költözés 
után egy megújult nyitvatartási renddel vár-
ják majd a munkatársak a martonvásáriakat. 
Szerdánként este 18 óra 30 percig, hosz-
szabb ügyfélfogadással, illetve az okmány-
irodai befizetéseket megkönnyítve, a pos-
tai csekkes rendszer helyett házipénztá-
ri befizetési lehetôséggel javítjuk a városhá-
zi szolgáltatások minôségét. Továbbá havi 
egy alkalommal szombat délelôtt is kinyit-
na az okmányiroda a bejárásra kényszerülô 
martonvásáriak ügyintézésének megköny-
nyítésére. A szombati nyitva tartás kihasz-
náltsága érdekében lakossági felmérést ké-
szítünk. Aki szerint értelme van szomba-
ton is szolgáltatást nyújtania az okmányiro-
dának, kérje a szavazólapot az ügyfélszol-
gálaton, vagy töltse le a honlapunkról, vala-
mint szavazzon on-line a Martonvásár Por-
tálon igennel.
A tornaterem sportpadlóját az aljzatbe-
ton nem megfelelô száradása miatt a vállal-
kozó nem tudta elkészíteni határidôre. Ki-

kötöttük, hogy csak a megfelelô mûszaki 
elôírások teljesülése és a teljes garanciavál-
lalás után kivitelezhetô az új parketta burko-
lat. A kedvezôtlen idôjárás miatt így sajnos a 
gyermekek jövô év februárig nem használ-
hatják a termet és a tervezett rendezvények 
is elmaradtak.

Csatorna tarifa
A csatorna beruházással kapcsolatos prob-
lémák megoldásán is folyamatosan dol-
gozik a kabinet. Ennek eredményeirôl a 
késôbbiekben kívánunk beszámolni. A csa-
tornarendszer üzemeltetésével kapcsolat-
ban azonban minden martonvásárinak tud-
nia kell, hogy a fizetett csatornadíj az üze-
meltetés költségeit sem fedezi, pedig a 
víziközmû társulattól átvállalt 108 millió fo-
rintos hitel törlesztésére is a mûködésbôl 
származó bevételnek kéne fedezetet nyúj-
tani. Mérlegelnünk kell, hogy a csatornadíjat, 
az illegális rákötések vizsgálatával párhuza-
mosan megemeljük. Tájékoztatásul közöljük 
a környezô települések díjait. Az árak bruttó 
árak, egész forintra kerekítve, 1 m3 egység-
re vetítve (táblázat).
Az elôzô négy évben a döntés népsze rût-
lensége miatt a díj az infláció mértékében 
sem emelkedett, így a négy éves ciklusban 
évi átlagos 5%-os inflációval számolva is ez 
90 forint veszteséget jelent a közös költség-
vetésünknek m3-enként. A kabinet egyelôre 
mérlegeli a helyzetet és a lehetô legtöbb in-
formáció és vélemény birtokában készíti elô 
a döntést a Képviselô-testületnek.
Többen nem értették az önkormányzat ál-
tal alapított, alapítandó vállalkozások ne-
vét, helyzetét. Jelenleg Martonvásár Ön-
kormányzatának egy mûködô cége van, me-
lyet projektcégként a pályázatíró javasla-
tára alapított az idén. Ez a Martonbrikett 
elnevezésû gazdasági társaság azonban lét-
jogosultságát vesztette az elkészült pályá-
zati anyag átvilágításakor. A település szán-
déka egy városüzemeltetési cég létrehozá-
sa, melynek elnevezése Martonvásári Város-
gazda Kft. (Martongazda) lesz. Terveink sze-
rint azonban az új cég a meglévô névváltá-
sával, tevékenységi körének módosításával 
jön létre.

Horváth Bálint

A Polgármesteri Kabinet hírei

település Ft/m3 megjegyzés
Kajászó,  
Baracska 490 vízterhelési díjjal együtt
Érd 459 vízterhelési díjjal együtt
Tárnok 528 vízterhelési díjjal együtt
Ráckeresztúr 438 
Kápolnásnyék 1100 vízdíjjal, vízterhelési díjjal
Velence 688 
Tordas, Gyúró, 441 vízterhelési díjjal együtt 
Martonvásár 

Tájékoztató
Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a MODUL – Informatika Kft. (8000 Székesfe-
hérvár, Sereg út 1.) kérelmet nyújtott be a Martonvásár, Gólyahír utca távközlési kábel 
ellátásával kapcsolatban, mely kérelmüknek helyt adtunk és a közút nem közlekedési 
célú igénybevételét engedélyeztük.
Az igénybevétel befejezésének várható idôpontja: 2010. december. Az útkezelôi 
hozzájárulásban foglalt feltételek betartásáért felelôs: Magyar Telekom Nyrt., 8000 Szé-
kesfehérvár, Petôfi u. 4.
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Ünnepi nyitva tartás
Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadása a következôk 
szerint változik meg az év végi ünnepekhez kapcsolódóan:
december 24. (péntek) az ügyfélfogadás szünetel
december 27–30. (hétfôtôl csütörtökig) a hivatalban ügyeletet tartunk
december 31. (péntek) az ügyfélfogadás szünetel
Elérhetôségeink:  Beethoven tér 1. (az iskola épülete mögött) 

ügyfélszolgálat, jegyzô, polgármester, titkárság, civil ügyek, szociális 
és gyámügyek, anyakönyvi, szabálysértési ügyek, okmányiroda 
Szent László út 44. (KTSZ) 
pénzügy, adó, hagyaték, birtokvédelem, mûszak, építéshatóság,  
gazdasági igazgatás, csatornaügyek

Központi telefonszám: 06 (22) 460-004, fax: 06 (22) 460-229; Okmányiroda: 06 (22) 460-081

Választási programunkban ígérteknek megfelelôen rendszeresen beszámolunk városunk 
pénzügyeirôl a Forum Martini hasábjain.

A Pénzügyi és Gazdaságfejlesztési Bizottság utolsó ülésén többek között a város 2010. évi 
költségvetésének három negyedéves teljesítésével, és annak szükséges módosításaival fog-
lalkozott. E két téma tárgyalása során került ismét elô néhány, már több alkalommal érin-
tett probléma. Ezek közül a legfontosabbak: elôször is a kötvény. A még rendelkezésre 
álló összeg a kötvény állományából 307 millió 597 ezer forint. A visszafizetendô összeg 
nagysága napról napra változik a svájci frank árfolyamának függvényében. Ez a mai napon 
megközelítôleg 750 millió forint tôketartozás (2013-tól kell törlesztenünk), természetesen 
ehhez jön a kamat, amely szintén tetemes összeg lesz. A Képviselô-testületnek és a város-
nak az a legnagyobb feladata most, hogy megtaláljuk azt az utat, amelyen el tudunk indulni 
együtt, hogy ezt az adósságot majd ki tudjuk fizetni.
A beszámoló kapcsán szembesültünk azzal a ténnyel, hogy a 2009. évi költségvetési pénz-
maradvány, amely 76 millió 422 ezer forint volt, az elsô három negyedévben teljes elfogyott. 
A pénzmaradványról a hatályos szabályozás értelmében mindig a képviselôtestület dönt. 
Ezt a döntést idén az elôzô testület hozta meg. Nézzük mire fordították e csekélynek nem 
mondható összeget! Csak a nagyobb tételek: 20 millió forint intézményi felújításra (torna-
terem), normatíva visszafizetés 5,2 millió, áfa befizetés 8,9 millió, igazgatási kiadás 7,7 mil-
lió, hivatal ideiglenes elhelyezése 5 millió, jutalmak és cafetéria 6,5 millió, adósság szolgálat 7 
millió és végül kátyúzás 1,8 millió forint. Az említetteken kívül volt még néhány apróbb tétel.
Természetesen mindenki örül annak, hogy például a tornaterem balesetveszélyes pa-
dozata megújul, de néhány egyéb tétel véleményem szerint megtakarítható lett volna 
körültekintôbb, felelôsségteljesebb gazdálkodással.
Még két terület, amellyel a közeljövôben kiemelten fogunk foglalkozni. Az egyik a szerzô-
déseink sürgôs felülvizsgálata. Néhány szerzôdésünk a közeljövôben lejár, másokat pedig 
újra fogunk tárgyalni annak érdekében, hogy az Önkormányzat terhei csökkenjenek.
A másik problémakör a kintlévôségeink helyzete. Több mint 50 millió forintnyi, folyama-
tosan és egyre növekvô összeg hiányzik a számlánkról. A tartozók három jól elkülöníthetô 
csoportba sorolhatók. Az egyikbe a környezô települések önkormányzatai vannak. Velük a 
polgármester úr felvette a kapcsolatot, és ennek már vannak kézzelfogható eredményei. A 
másik kört a helyi vállalkozók alkotják adótartozásaikkal, a harmadikba pedig a lakosság adó, 
csatornadíj és egyéb tartozásai találhatók. Ezúton is kérünk minden érintettet, hogy az ön-
kormányzattal szemben rendezzék számláikat, illetve keressék meg az adóirodát, ahol az 
esetleges átütemezés lehetôségérôl felvilágosítást kaphatnak. Azt hiszem az könnyen belát-
ható, hogy az önkormányzat is csak akkor tud maradéktalanul eleget tenni kötelezettsége-
inek, ha bevételeihez hozzájut, ezért közös elemi érdekünk, hogy az említett jelentôs tar-
tozásállományt csökkentsük. Minden törvényes eszközt fel kívánunk használni ahhoz, hogy 
a fenti célt elérjük. Rövidesen kidolgozunk egy konkrét cselekvési tervet ennek érdekében.
Decemberben és januárban a 2010. évi költségvetési koncepció és magának a költségvetés-
nek a megtárgyalása a bizottság aktuális feladata. Ez lesz a fô témája a közmeghallgatásnak is. 
Várjuk Önöket a bizottság üléseire, és természetesen a közmeghallgatásra, ahol kérjük, ja-
vaslataikkal segítsék munkánkat.

Varga Ferenc, a Pénzügyi és Gazdaságfejlesztési Bizottság elnöke

Év végén a pénzügyeinkrôl

Martonvásár Város Önkormányzat Kép-
vi selô-testülete október 25-ei zárt ülésén 
döntött arról, hogy kinyilvánítja elôzetes 
vételi szándékát a Martonseed Zrt.-re 
vonatkozóan a tulajdonos Magyar Tudo-
mányos Akadémiának.
Egyidejûleg döntött arról, hogy végleges 
vételi ajánlatát a tulajdonos által meghatá-
rozott eladási ár, továbbá a részvénytár-
saság gazdasági helyzetének teljes átvilá-
gítását követôen teszi meg.
Az októberi döntésnek megfelelôen, 
összhangban a kötvény kibocsátáskor, az 
Erste Bankkal aláírt megállapodásokkal a 
képviselô-testület 201/2010. (XI. 2.) hatá-
rozatával kezdeményezte a forrásfelhasz-
nálás módosítását, tekintettel arra, hogy 
a kötvény kibocsátásakor az elôzô testü-
let által jóváhagyott megállapodás szerint 
a kötvény-hitel nem használható vállalko-
zási célra. A testületi döntés szerint a mó-
dosítást követôen az önkormányzatnak 
lehetôsége nyílott volna a kötvénykibo-
csátásból származó összeg felhasználásra.
A testületi döntést megelôzôen a Pénz-
ügyi és Gazdaságfejlesztési Bizottság azo-
nos tartalmú határozatában foglaltaknak 
megfelelôen megkerestem a kötvény-
tartalékot kezelô Erste Bankot, kezde-
ményezve az említett forrás felhasználási 
megállapodás módosítását. Az Erste Bank 
november 16-ai keltezésû válaszában je-
lezte, hogy a forrás felhasználási megálla-
podás jelenleg nem engedi meg a terve-
zett felhasználást. A megállapodás módo-
sításához, olyan feltételt jelentett be saját 
részérôl (a kötvény tartalék kamatának 
2%-os emelését), mely Martonvásár ter-
heit tovább emelné.
A képviselô-testület mindezek alapján, 
fele lôs  séget érezve a város költségveté-
si gazdálkodása iránt, nem volt abban a 
helyzetben, hogy vételi szándékát meg-
valósítsa.
Újabb lehetôség marad kihasználatlanul a 
kötvény kibocsátás felelôtlen végrehajtá-
sa miatt.
Az önkormányzat képviselô-testülete 
forrás felhasználási megállapodás módo-
sításának kezdeményezésére vonatko-
zó döntését ugyanakkor fenntartja, mi-
vel ez által nyílhat a továbbiakban reális 
lehetôség a kötvénytartalék egy részének 
gazdasági haszonszerzés céljából történô 
felhasználására.

Dr. Szabó Tibor
polgármester

Egy rossz döntés 
következménye
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Martonvásár önkormányzatának kiemelt célja, hogy városunkban – a zsiványok kivételé-
vel – mindenki biztonságban érezhesse magát és javait. A közbiztonság javítását célzó prog-
ram kidolgozására létrehoztuk a közbiztonsági munkacsoportot. Elsô lépésként a helyi 
rendôrôrs és a településôrök munkájának segítésére a polgárôrséget kívánjuk megerôsíteni. 
Decemberben újraindul a minden utcára kiterjedô járôrözés.
Kérem, tegyen Ön is lakóhelye közbiztonságáért! Segítse a polgár ôrök munkáját személyes 
részvételével, vagy anyagi támogatásával!
Tisztelettel hívom és várom, a nappali vagy az éjszakai figyelô szolgálatra jelentkezôket, ifja-
kat és idôsebbeket egyaránt. A csoportok szervezéséhez gyalogos, kerékpáros, gépkocsis, 
de akár lovas segítségre is számítok.
Jelentkezésüket a 06 (20) 941-7968-as, a 06 (30) 936-6407-es, vagy a 06 (22) 460-004-es 
telefonszámokon, illetve az alpolgarmester@martonvasar.hu e-mail címen várom.

Gucsek István, alpolgármester

Polgárôr toborzó

Most kezdôdik el a vásárlási láz, amikor 
ajándékvásárlási, bevásárlási szándékkal 

megrohamozzuk a boltokat, piacokat, nagy-
áruházakat, karácsonyi bazárokat. Ott lapul a 
nagyobb összegû készpénz, és a bankkártya 
a zsebünkben, a táskákban, illetve a megszer-
zett áru a kocsinkban. Sajnos a statisztika szá-
mai azt jelzik, hogy nem fordítunk kellô figyel-
met értékeink védelmére. A bûnelkövetôket 
vonzza a vásári forgatag, gyakran találnak 
kedvezô alkalmat bûnös szándékuk megvaló-
sításra ezekben a hetekben.
Igaz a régi mondás: alkalom szüli a tol-
vajt, mely alkalmat óvatlanságunkkal te-
remtjük meg. Azért, hogy senki számára ne 
kezdôdjenek rosszul az ünnepek, kérjük, fo-
gadják meg tanácsainkat:

•  Bevásárláskor ne tartsa a pénzt egy helyen.
•  Ne vigyen sok pénzt magával, kizárólag 

annyi legyen Önnél, amennyi feltétlenül 
szükséges.

•  A bankkártya mellett ne legyen ott a PIN-
kód.

•   Autóban se pénzt, se értéket ne tároljon.
•  Tömegközlekedési eszközökön fel- és le-

szállás közben figyeljen a környezetére is, 
táskáját, csomagját lehetôleg szorítsa ma-
gához, így elkerülheti a sértetté válást.

•  Fokozottabban figyeljen értékeire, ha forgal-
mas helyen, tömegben tartózkodik, utazik.

•  Ajánlott válltáskáját maga elôtt fogva köz-
lekedni.

•  Ne tartson okmányokat, értékeket háti-
zsák, hátitáska külsô zsebeiben.

•  Mobiltelefonját se hordja jól látható helyen, 
mert felhívhatja vele magára a figyelmet.

•  Ne tegyen egy helyre pénztárcát, csekket, 
hitelkártyát, okmányokat.

•  Viszonylag biztonságos tárolási helyek 
a belsô zsebek, vagy a kézre, lábra erôsít-
hetô, övön hordható, illetve a ruházat alatt, 
nyakba akasztva viselhetô táskák.

November 12-én volt a Szociá-
lis Munka Napja. E napon a Fej-

ér Megyei Közgyûlés ünnepi megem-
lékezésén az e területen kiváló mun-
kát végzô és példamutató magatartást 
tanúsító dolgozókat tüntették ki. A ki-
tüntetettek között volt a martonvásári 
Fejér Megyei Önkormányzat Pá-
pay Ágoston Általános Iskolája, 
Készségfejlesztô Speciális Szakiskolá-
ja és Diákotthona otthonvezetôje, Kiss 
Zsoltné, akinek ezúton is gratulálunk a 
kitüntetéséhez, további jó egészséget, 
sok erôt kívánva ehhez a szép, de ne-
héz munkához.
A november 19-ei soron kívüli köz-
gyûlésen két intézményhez (a Fejér 
Megyei Szent György Kórházhoz, illet-
ve a Fejér Megyei Múzeumokhoz) ön-
kormányzati biztost jelölt ki a testület.
A közgyûlés a Kémény Zrt. helyzetérôl 
szóló beszámolót meghallgatta és dön-
tött a kéményseprô ipari szolgáltatá-
sok 2011. évi díjairól.
Döntött a közgyûlés a Fejér Megyei 
Szakképzés-szervezési Társulás Tár-
sadalmi Megújulás Operatív Program 
keretében meghirdetett „Gyerme-
kek és fiatalok társadalmi integrációját 
segítô programok” elnevezésû, annak 
támogatására kiírt pályázaton történô 
részvételérôl.
Megszavaztuk a Fejér Megyei Önkor-
mányzat Integrált Szociális Intézménye 
gánti telephelyén az elektromos föld-
kábel cseréjét az ehhez szükséges for-
rással együtt.
Talán nem sokan tudják, de december 
3-a a Fogyatékos Emberek Világnapja. 
E napon a „Más Fogyatékos Gyereke-
kért Alapítvány” a székesfehérvári Vö-
rösmarty Színházban a „Nemsenkilény” 
címû Börcsök Enikô monodrámával, il-
letve az elôtte nyíló, de még januárban 
is megtekinthetô fotókiállítással (Szabó 
Márta és Rajczy Mátyás mûveivel) igye-
kezett felhívni az egészségesek társa-
dalmának figyelmét a fogyatékosok vi-
lágára, problémáira, jótékonysági est 
keretében. Ezt a rendezvényt a Fejér 
Megyei Önkormányzat, Székesfehér-
vár Megyei Jogú Város és a Székesfe-
hérvári Egyházmegye szervezte, illet-
ve támogatta.

Farkas E.

Elismert
otthonvezetô

Vigyázzunk értékeinkre!
•  Vásárláskor, az áru válogatásakor soha ne 

tegye le táskáját, pénztárcáját a pultra, a 
bevásárlókocsiba.

•  ATM-bôl történô pénzfelvételnél idegen 
személy ne lássa a beütött kódot és a fel-
vett összeget.

•  Ha hosszabb idôn keresztül gyanú-
san viselkedô személyt lát maga mellett, 
ellenôrizze értékeinek meglétét.

•  Gyorséttermekben ne akassza székre tás-
káját, kabátját, mert azt könnyen leakaszt-
hatják a tolvajok.

•  Külföldi utazása során is fogadja meg taná-
csainkat, mert a zsebtolvajlás nemzetközi 

„szakma”.
Ne feledje, hogy okmányai elvesztése ese-
tén hosszadalmas utánajárásra számíthat és 
a pótlás is költséges.
Vigyázat! A zsebtolvaj általában nincs egye-
dül. A legtöbbször a bûnelkövetôk „mun-
kamegosztásban” tevékenykednek. Van kö-
zöttük olyan, akinek az a feladata, hogy elte-
relje a figyelmet. A „fedezô” az áldozat mel-
lett eltakarja a tolvaj kezét. A „jelzô” felada-
ta, hogy kiszúrja a tömegbôl azokat, akik fi-
gyelik ôket. Végül van az „értékmentô”, aki 
a lopást követôen a helyszínrôl eltûnteti a 
megszerzett tárgyakat. Ha már bekövetke-
zett a zseblopás, haladék talanul tegyék meg 
a feljelentést. Ez bármelyik rendôrségen 
megtehetô, de cél   szerû a lopás helye szerint 
illetékes rendôr ka pitányságon jelenteni. Az 
elkövetôrôl adott pontos személyleírás nagy-
mértékben segítheti a rendôrök munkáját.
Ha elvitték bankkártyáját, mobiltelefonját, 
azokat még a feljelentés elôtt, amilyen gyor-
san csak tudja, tiltassa le a károsult. Ha a la-
káskulcsot, gépkocsi kulcsot is elvitték, ak-
kor azonnal cseréltesse le a zárakat.
Ha tetten éri a tolvajt, hangosan kérje az em-
berek segítségét és értesítsék a rendôrséget.

Dr. Sági János
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Ez történt

Szeretettel tájékoztatunk 
minden érdeklôdôt, hogy az 

idén a Jótékonysági Karácsonyi 
Vásár eredménye 460 ezer fo-
rint lett. Ezt az összeget a gyer-
mekes, rászoruló családok kap-
ják, az Embertársainkért Ala-
pítványon keresztül, valamint a 
Karitász tagjai egyedülálló, idôs 
embereket látogatnak meg sze-
retetcsomagokkal.
Nagy öröm volt együtt ké szü-
lôd ni mindenkivel, aki a vásár 
sikeréért dolgozott: magán-
személyekkel, vállalkozókkal, ci-
vil szervezetekkel, oktatási intéz-
ményekkel egyaránt. Köszönjük, 
hogy idejüket, energiájukat, illet-
ve pénzüket erre a nemes célra 
fordították. Köszönjük a vásár-
lóknak is, hogy érdeklôdésükkel 
és vásárlásukkal segítették elérni 
ezt a szép eredményt.
Köszönet az Embertársainkért 
Alapítványnak, a családsegítô 

Karácsonyi hangulatban
Advent elsô vasárnapjától – az elôzô évek gyakorlata szerint – Pletser 
Tamásnak köszönhetôen gyönyörû adventi koszorú mellett sétálhat-
nak a Martonvásár központjában elhaladók. A második vasárnap-
ra már a település karácsonyfáját is feldíszítették segítôszándékú 
emberek. A formás fenyôfát Gazsi András Kölcsey út 9. szám alat-
ti lakos ajánlotta fel. Az ô kertjébôl került ki a Beethoven Általá-
nos Iskola aulájában felállított fa is. A Pápay Ágoston Általános Isko-
la, Készségfejlesztô Szakiskola és Diákotthon gyermekei Szokoli Er-
zsébet kertjében megerôsödött fenyôfa mellett ünnepelhetnek. Kö-
szönjük mindenkinek, akinek része volt abban, hogy ünnepi hangula-
tot teremtettek számunkra Martonvásár központjában és iskoláiban.  

T. M.

Magyarország eddigi legnagyobb vegyi katasztrófáját éltük meg 
2010 októberében. A Veszprém megyei Kolontár település mellett 
lévô timföldgyár iszaptározójának a gátja átszakadt és az erôsen lú-
gos iszap elárasztotta a települést és a szomszédos falvakat, köztük 
Devecsert.
Szinte az egész ország megmoz    dult a katasztrófa hírére. A történtek 
után intézményünk is gyûjtést szervezett. Sikerült mindazokat a haszná-
lati tárgya kat összegyûjteni – elôzetes egyez   tetés után – amikre az ott 
élôk szerint a legnagyobb szük    ség van. Takarítószere ket, takarító-
eszközöket, védô eszközöket, gumikesztyût, maszkot, védô ru  hát, 
törölközôt, takarót, ágy nemût szedtünk össze.
Az adományokat 2010. decem  ber 6-án szállítottuk el De ve cser be az 
ottani család segítô szolgálathoz. A szolgálat munkatársainak mind-
egyike aktívan részt vett és jelenleg is részt vesz a katasztrófa ál-
dozatainak megsegítésében, az adományok rászorultakhoz történô 
közvetlen eljuttatásában, a lelki és fizikai sérülések okozta problé-
mák, valamint a lakhatással, az ingó és ingatlan vagyon elvesztésével 
és ezek körülményeivel kialakult helyzetek kezelésében.
Az emberek számára nem csak az elvesztett életet, hanem az átél-
tek fájdalmát is nehéz feldolgozni. Nehézséget jelentett megoldást 
találni arra is, hogy a tél beállta elôtt ne maradjanak otthon nélkül a 
családok. Gyakori, hogy többen élnek egy szobában ismerôsöknél, 
rokonoknál, és az is elôfordul, hogy szétszakadtak a családok, mert 
nem jutott hely mindenkinek ugyanott. Többen el is költöztek a 
településrôl.
A családsegítô szolgálat munkatársainak jelenleg is nehéz a feladatuk 
mind a családok segítésében, mind pedig az adományok szétosztá-
sában, hiszen a katasztrófában az áldozatoktól szinte lehetetlen el-
várni, hogy józanul, higgadtan ítéljék meg helyzetüket, jövôjüket. Ez 
egyfajta krízishelyzetet jelent számukra. Nem csak meg kell érte-
ni, át kell érezni ezt, hanem át kell segíteni ôket a nehéz helyzeten, 
mindvégig mellettük állva, nagy türelemmel segítve, hiszen ôk mind-
annyian gyászolnak valakit, valamit. A gyászra sajnos van okuk, hi-
szen vannak, akik a családtagjukat veszítették el, és szinte mindany-
nyian egy élet munkájának eredményét is.
Köszönetünket fejezzük ki mind azon martonvásári lakosnak és csa-
ládjaiknak, akik intézményünkbe a megadott gyûjtési idôszakban el-
juttatták adományaikat. Az intézményünk által összegyûjtött ado-
mányokon kívül elszállítottuk még a Beethoven Általános Iskola 
tankönyv és írószer adományát, valamint a baracskai Kozma Fe-
renc Általános Iskola pénzadományát a devecseri önkormányzat 
részére.

Szabóné Pályi Judit

szolgálat munkatársainak és a 
Karitásznak, hogy a rászorultak-
hoz elviszik az adományokat. Bí-
zunk benne, hogy segítô szándé-
kunk – ha a gondokhoz képest 
csekély mértékben is – de se-
gítséget jelent, és örömet okoz 
mindazoknak, akik kapják.
A vásár fénypontja volt, mikor 
betlehemes játékot adtak elô 
a Mûvészeti Iskola diákjai. Szí-
vet-lelket melegítô mûsorukkal 
Jézus születésére, a karácsony 
valódi lényegére irányították fi-
gyelmünket.
A 2010-es vásár eredménye a – 
megélhetési nehézségek ellené-
re is – jóval túlszárnyalta az elôzô 
évit, ami jelzi, hogy a segítô szán-
dék sok ember szívében töret-
len. Reméljük, hogy a segítség-
nyújtás és összefogás e formája a 
jövôben is mûködni fog.

Gyulayné Orosz Ágnes,  
Vargáné Veszeley Erzsébet

A szeretet ünnepére készülve a hölgyklub ügyes asszonyai, nagyma-
mák, unokák szebbnél szebb mézeskalácstálakat és aprósüteménye-

ket készítettek a jótékonysági vásárra. Mindnyájuknak köszönjük!
Fotó: Salgó Béláné Zsóka

Apró segítség DevecsernekÖrömhír – 2010
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Adventben

…, hogy egyszülött Fiát adta 
érte…” Istenem, az egész 
Ószö vetségben a te végtelen, 
megbocsájtó, irgalmas szerete-
tedet bizonyítottad, de a segítô, 
megmentô jóságod csúcsa, ami-
kor isteni Fiadat nekünk adtad, 
ránk bíztad.
Amikor politikai „nagyjaink” utaz-
nak, golyóálló autókban ülnek, 
elôl hátul rendôrségi biztosítással. 
Az Isten Fia nem félt tôlünk. El-
jött közénk a legnagyobb emberi 
nyomorúságba, minden földi biz-
tonságot és kényelmet nélkülöz-
ve. Mert a gazdagság távol tart, a 
szegénység közel hoz. Hát még az 
ekkora nyomorúság! Semmi nem 
volt drága a számodra, Jézusom, 
hogy egészen az enyém lehessél. 
Ezért szent a karácsony éjszakája, 
mert fenntartás nélkül nekem ad-
tad magadat.
Nemcsak karácsonykor és nem-
csak Betlehemben, hanem ben-
nem és általam is valamiképp 
meg akarsz születni.
Jézusom! Rideg istállód, a jászol, 
a széna-szalma meghökkentô 
nyitánya volt annak a megváltó 

„Úgy szerette Isten 
e világot…

életnek, amelyet a mi testünk-
ben, a mi egyéni sorsunkban, a 
mi megismételhetetlen szemé-
lyünkben akarsz megsokszoroz-
ni. Egyetlen istenemberi életed 
sok millió variációban! Köszö-
nöm, hogy ebbôl egy példány le-
het az én életem is.
Drága, kicsi Jézusom! Sem-
mi más nem akartál lenni, mint 
testvér, tanácsadó, szolga, barát. 
Emberi mércével mérve nem 
úgy érkeztél a földre, mint az 
általunk fontosnak tartott sze-
mélyiségek: névtelen, észrevét-
len gyermekként jöttél közénk 
a világnak abban a félreesô sar-
kában. Ám születésed percétôl 
kezdve megtudtuk mennyire 
fontosak vagyunk mi az Isten 
számára.
Jézusom! Jászolodnál döbbenek 
rá igazán, mennyire atyám ne-
kem az Isten, s hogy nekem fi-
ává, és mindenkinek testvérévé 
kell lennem. Te közénk érkeztél. 
Karácsonykor megkezdted földi 
életed nagy kalandját, s bennünk 
folytatod krisztusi kalandod.
Betlehemi Istengyermek! Min-

dennapjaink hajszoltsága ne te-
gye tönkre a Veled való találko-
zás örömét! Add meg azt, amit 
egymásnak kívánunk: a bol-
dog, áldott ünnepet. Adj erôt és 
ügyességet, hogy sikerüljön egy-
egy pillanatra magunkba csende-
sednünk robotoló életünkben, s 
így felkészülnünk a Veled való 
találkozásunkra a szívünkben.
Ezért advent utolsó napjai-
ban keljünk fel végre-valahá-

ra a Szentírás serkentô szavá-
ra: „Itt az óra, hogy felébred-
jünk az álomból” Vegyük észre, 
hogy mire int bennünket a min-
den nap felénk kiáltó isteni szó-
zat: „Ma, ha az ô szavát halljá-
tok, meg ne keményítsétek szí-
veteket…”
Kicsi Jézusom, segíts, hogy ne 
megkeményedett szívvel álljak 
jászlad elé!

Schrôder Gyula

„Immánuel: 
velünk az Isten” 

Kevesen vagyunk, akik elfogadjuk az Úr Isten önmagáról adott ki-
jelentését, a Biblia Istenét. Az ateisták tagadják, a nem hívô, val-
lásos emberek öntörvényûen saját fantáziájuk, elvárásaik, vágya-
ik Istenét képzelik el. Egy vallásos praktikákkal befolyásolható, 
pénzzel megvásárolható Istent szeretnének a kívánságaik kiszol-
gálására rávenni. Sokan úgy gondolják, hogy bôven elég, ha éven-
te egy-két alkalommal tiszteletüket teszik a templomban és dob-
nak valamit a perselybe.
Mások, szinte fanatikus buzgósággal minden szertartáson részt 
vesznek, szorgalmasan ismétlik a betanult imaszövegeket, gyako-
rolnak mindent, amit elôír és elvár a vallásuk és fôként adják a 
pénzt és azt hiszik, hogy ezzel megvásárolhatják az üdvösségü-
ket. Ez az önmegváltó vallásosság nem tudja, hogy valójában ki-
ben hisz és eleget adott-e az elképzelt Istenének. Ezzel állandó bi-
zonytalanság és félelem jár együtt. Nem tudja teljes bizonyosság-
gal és felszabadult örömmel, hittel elfogadni, hogy „Immánuel: ve-
lünk az Isten”. /Máté 1:23./
Pedig a Biblia Istene velünk van, mert közénk jött karácsonykor 
és „veletek vagyok minden nap”/Máté 28:20./ – mondja az Úr Jé-

zus. Ez nyílván csak a hívôkre igaz, akik az Úr Jézus Krisztust a 
megígért, megérkezett, megváltó, üdvözítô Istent imádjuk, akik 
elfogadjuk az ô leleplezô ítéletét és ingyen kegyelmét, amiért el-
jött és drága vérével megfizetett. „Mert nincs különbség minden-
ki vétkezett és szûkölködik az Isten dicsôsége nélkül, ezért Isten in-
gyen igazítja meg ôket kegyelmébôl miután megváltotta ôket a Krisz-
tus Jézus által, mert az Isten ôt rendelte engesztelô áldozatul”/Ró-
mai levél 3:22-25./.
Az Úr Isten eleve elrendelése, üdvözítô terve teljesedett be, 
amikor a júdeai Betlehemben az Úr Jézus megszületett, „az Ige 
testté lett” /János 1:14./. Ez a csoda azért történt, mert a Bib-
lia Istene meg akar bocsátani, újjá akar teremteni egy bûntôl és 
következményeitôl szabad, boldog, hívô életre. Egyedül az Úr Jé-
zus áldozatáért, tökéletes jóvátételéért tud megbocsátani és el-
fogadni.
Az önmegváltó vallásosság egy hiábavaló, kárhozatos kísérlet a ke-
resztfán megteremtett ingyen kegyelem kikerülésére. Nem az Úr 
Jézus megváltói mûvében hisz, hanem a saját elégtelen, vallásos 
teljesítményében. Ezt addig kell abbahagyni, amíg tart az Úr türel-
mének ideje. Márpedig „nem késik az Úr az ígérettel, amint egyesek 
gondolják, hanem türelmes hozzátok, mert nem akarja, hogy néme-
lyek elvesszenek, hanem, hogy mindenki megtérjen.”/II. Péter 3:9./
Áldott ünnepeket kívánunk.

Borsos Istvánné lelkipásztor  
és Borsos István em. tábori esperes

Maratta Carlo (1625-1713): Mária Jézussal
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Adventben

Apró hintalovon ül a Kínából 
érkezett Mikulás az áruház 
polcán és gombnyomásra vi-
dáman dalolja angolul: „A Mi-
kulás a városba jött...” Újabb 
gombnyomás – újrakezdi, fá-
radhatatlanul. Karácsonyi 
kifestô füzetet lapoz gatok. 
Hóember, Mikulás, rénszar-
vas, nyuszik és mackók kö-
vetik egymást a lapokon. A 
Szent Család itt sem kapott 
szállást, az angyalok a menny-
ben, a pásztorok biztosan a 
bárányok mellett maradtak, 
a bölcsek (királyok) sem ér-
tek ide a Távol-Keletrôl, ahol 
a füzetet nyomtatták. A kará-
csonyi történet képeibôl csak 
a csillag jutott át a szigorú 
rostán. Becsukom, visszate-
szem a polcra a kifestôt, ek-
kor felcsendül a rádióban az 
Animal Cannibals jól ismert 
dalának refrénje: „Ez nem 
katasztrófa, csak Karácsony./
Cseng a csengô: csingi-ling 
a faágon./Kint hull a pelyhes, 
és csendes az éj./Ez az év is 
lassacskán véget ér.” Hely-
ben vagyunk – gondolom. 
Készülôdik a világ, hiszen kö-
zeledik az Ünnep, amely még 
mindig az év legnagyobb ün-
nepe. Fényét megadja a be-
vásárlóközpontokra, sétáló-
utcákra, házakra, udvarokon 
álló fenyôfákra felrakott izzók 
sora. Lényegét pedig az aján-
dékozásban, megajándéko-
zottságban keressük.
Nem tévedünk, amikor az 
ajándékozást állítjuk az ün-
nep középpontjába. Aligha te-
hetnénk mást, hiszen a túlhaj-
szolt, sokszor emberpróbáló 
kihívássá vált ajándékvásárlás 
közben többször feltesszük 
magunknak vagy egymásnak a 
kikerülhetetlen kérdést: „Hát 
neki meg mit adjak?” A fele-
désbe merülô, esetleg ked-
ves, nosztalgikus népszokások 
körébe sorolódó bibliai kará-
csonyi történetben a pászto-
rok, a Vízkeresztkor érkezô 
három „királyok” igyekeze-
te is az ajándékokra irányítja 

figyelmünket. Az emberiség, 
szegények és gazdagok, böl-
csek és együgyûek, közeliek 
és távolról érkezôk, Istentôl 
és egymástól megszerezni, ki-
érdemelni szeretnénk az aján-
dékokat. Úgy érezzük, kelle-
metlen lenne adósnak marad-
ni, valakitôl csak úgy, viszon-
zás nélkül kapni.
Ajándékokkal készültek a nap-
keleti bölcsek, s egyszer csak, 
célhoz érve maguk válnak 
megajándékozottá. Mindaz a 
kincs, amit hoztak, puszta jel-
képpé válik. Nem tudnak ten-
ni sem érte, sem ellene. Isten 
békessége jött közel hozzájuk, 
jelent meg Jézusban. Ennek a 
találkozásnak a fényében min-
den átértékelôdik, helyére ke-
rül. Megszûnik a bizonytalan-
ság, megszületik a hit.
Ettôl a naptól kezdve nem Is-
ten szándéka a kérdéses, ha-
nem az emberek, saját ma-
gunk hozzáállása. Az Ünnep 
nem Isten haragjáról, hanem 
békességérôl, szeretetérôl, 
ke gyel mérôl, dicsôségérôl 
szól. Mi gyakran magunknak 
akarjuk a dicsôséget, pedig ez 
Istent illeti, és ebben az igye-
kezetünkben elveszítjük az 
ajándékot, ami a miénk lehet-
ne: a békességet Istennel, ön-
magunkkal és egymással. Raj-
tunk múlik, hogy meghall-
juk-e az angyalok új kezdetet 
hirdetô üzenetét, amely ne-
künk is szól: „Dicsôség a ma-
gasságban Istennek, és a föl-
dön békesség, és az emberek-
hez jóakarat.”
Az elemes Mikulások egyszer 
elhallgatnak, a kifestô füzetek 
elszakadnak, a gyengén meg-
írt karácsonyi dalok szövegei-
re senki nem emlékszik majd, 
az izzósorokat leszerelik, de 
megmarad, hangzik a kará-
csonyi Örömhír: „Ne félje-
tek, mert íme hirdetek nektek 
nagy örömet, amely az egész 
nép öröme lesz: Üdvözítô 
született ma nektek, aki az Úr 
Krisztus.”

Süller Zsolt

     Ünnepi misék és
     istentiszteletek

Katolikus misék és ünnepek
December 24-én (szombat) 9-tôl 11 óráig gyónási lehetôség a 
templomban.
December 24-érôl 25-ére virradó éjjel éjféli mise.
December 25-én 8 óra 30 perckor ünnepi szentmise.
December 26-án 8 óra 30 perckor ünnepi szentmise.
December 31-én Szilveszter esti hálaadás 18 órakor.
Január 1-jén 18 órakor újévi szentmise (reggel nincs!).
Református istentiszteletek és ünnepek
December 24-én 16 órakor karácsonyi ünnepély, melyen gyer-
mekeink szolgálnak.
December 25-én 10 órakor ünnepi úrvacsorás istentisztelet.
December 26-án 10 órakor ünnepi úrvacsorás istentisztelet.
December 31-én 18 órakor istentisztelet.
Január 1-én 10 órakor istentisztelet.
Evangélikus istentiszteletek és ünnepek
Istentiszteletek a martonvásári római katolikus templomban:
December 25-én 15 órakor úrvacsorai istentisztelet.
Január 2-án 15 órakor istentisztelet.
Istentiszteletek Tordason:
December 24-én, 17 óra 30 perckor Szenteste.
December 25-én 11 órakor úrvacsorai istentisztelet.
December 26-án 11 órakor istentisztelet
December 31-én 17 órakor Óév esti istentisztelet.
Január 1-jén 11 órakor úrvacsorai istentisztelet.
Január 2-án 11 órakor istentisztelet.
Január 6-án 17 órakor vízkereszt

Békesség Istennel,
önmagunkkal és egymással

Micsoda üzenet ez!
Mikor gyermekünk születik, s ahogyan nyiladozik az értelme, 
egyre fontosabb kérdéssé válik számunkra, hogy mi legyen az, 
amit átadunk neki egy ünnep lényegével, mondanivalójával kap-
csolatosan. Karácsony ünnepét mélyen áthatja a kereszténység. 
Sok otthonban felcsendülnek bibliai témájú karácsonyi dalok, el-
hangzik Jézus születésének története, van, ahol jászol díszeleg, 
vagy fényes csillag ékesíti a karácsonyfa csúcsát. Mi édesanyák, 
azt hiszem, igazán mélyen átélhetjük karácsony történetét. Ott 
van egy édesanya, aki nem éppen komfortos, higiénikus körül-
mények között világra hozza elsô gyermekét. Gyermekét, Jé-
zust, a mindenható Isten egyszülött Fiát, a rég várt Megváltót, 
akit 9 hónapon át méhében hordozott. Most teljesen kiszolgál-
tatott csecsemôként tart karjaiban, s csókjával, mit arcára ad, Is-
ten arcát csókolja. Micsoda üzenet ez minden édesanya számá-
ra! A fogantatás, a várandósság, a szülés, gyermekünk életének 
minden egyes mozzanata tökéletesen ismert elôtte, hisz Isten 
maga is ezt az utat választotta Földre való eljövetelének. Gyer-
mekünk számára is biztató lehet a tudat, hogyha hitre jut, akkor 
egy olyan Istenben hihet, aki Jézusban maga is volt annyi idôs, 
mint most épp ô.
Ennek szellemében kívánunk minden édesanya-társunknak és 
kedves családjának áldott, békés karácsonyi ünneplést!

Czékusné Bíró Nóra és Fodor-Adorjáni Edit
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Az alsó tagozat legjobb olva-
sói mérkôztek meg egymás-
sal a Móra Ferenc versenyen.  
A gyôztesek a képeken láthatók.
Az érdi Vörösmarty Mihály 
Gimnázium matematika-fizika 
versenyt szervezett a környék-
beli iskolák nyolcadikos diákjai 
számára, amelyen Máté Sebes-
tyén (8. a) az ötödik, Jézsó Ben-
ce (8. b) a 14. helyen végzett. 
Felkészítô tanáruk: dr. Cseh 
Lajosné.
A kápolnásnyéki Vörösmarty 
Mihály Általános Iskola és Gim-
názium körzeti matematikaver-
senyén is sikerrel képviselték is-
kolánkat tanulóink. Bottka Alex 
(6. b) az elsô helyen végzett, 

Mûvészet és önfegyelem
A Mûvészeti Iskola diákjai és tanárai 
igen sok programon vettek részt az 
elmúlt idôszakban is. Zenészeink 
szorgalmasan gyakoroltak év eleje 

óta, így itt volt az ideje, hogy kis koncerteken mutassák meg tudá-
sukat. Barsi Botond fuvolistái, Buxbaum Bernadett trombitásai, furu-
lyásai éppen úgy szépen szerepeltek, mint Rabovay Júlia hegedûsei, 
vagy Pfiffer Zsuzsa furulyásai és klarinétosai. Válon is kitûnô koncer-
tet adtak növendékeink Csôgör Róbert, Kocsis János és Várdai István 
vezetésével. Sok felnôtt megirigyelheti azt a bátorságot és önural-
mat, amellyel növendékeink színpadra lépnek. A kollégák munkájá-
nak ez az egyik nagy titka: hogyan lehet megtanítani a gyermekeket 
testünk és szellemünk feletti uralomra amellett, hogy a muzsikálás 
örömforrás is legyen egyben.
A szorgalmas munka eredménye az is, hogy Csôgör Róbert növen-
dékei Etyeken az V. Fülemüle Népzenei Fórumon kiemelt nívódí-
jat kaptak összeállításukért. A szép eredményt a következô gyere-
kek érték el: Osudsz Otília, Sallai Eszter, Tóth Máté és Vajda Mátyás.
November 15-én a Hermann László Zenemûvészeti Szakközépis-
kola tanárai és növendékei látogattak meg bennünket. A tanároknak 
tapasztalatcserére volt lehetôségük, míg növendékeink konzultáci-
ón mutatkozhattak be. Az eseményt a szakközépiskola növendékei-
nek hangversenye zárta, amely érdekes volt növendékeinknek és ta-
nárainknak egyaránt.
A következô idôszak is bôvelkedik eseményekben, amelyek az isko-
la honlapján (is) (www.mmiskola.hu) követhetôk.
Várunk minden érdeklôdôt december 18-án 16 órai kezdettel tar-
tandó Karácsonyi Hangversenyünkre az MTA Mezôgazdasági Kuta-
tóintézete elôadótermébe.
Honlapunk decemberben új menüponttal bôvül, amely a zeneóvo-
dásoknak és szüleiknek szól. Szeretnénk az oldalt úgy kialakítani, 
hogy a diákok, szülôk és tanárok egyaránt jól tudják használni. Ezt a 
törekvést mindenki segítheti két módon:

–  egyrészt javaslatokat, képeket, linkeket küldhetnek a következô 
e-mail címre: mmiskola.hu@gmail.com

–  másrészt tanáraink számára eljuttatnak egy e-mail címet, amely-
re iskolánk a legfontosabb aktuális információkat, honlap frissíté-
seket elküldheti.

Bódi Árpád

Máté Sebestyén (8. a) a negye-
dik, Csáp Barnabás (7. a) a hato-
dik, Jambrik Levente (7. a) a he-
tedik, Bôke Boglárka és Somogyi 
Zsuzsanna (6. a) a nyolcadik he-
lyet szerezte meg korosztályá-
ban. Felkészítô tanáruk: dr. Cseh 
Lajosné.
November utolsó szombatján 
tartottuk hagyományos adven-
ti játszóházunkat, melyen már a 
közelgô ünnepre készülôdtünk. 
Kicsik és nagyok rengeteg 
kézmûves technika közül vá-
laszthattak, mindenki megta-
lálta a neki legjobban tetszô el-
foglaltságot, s ötletesebbnél öt-
letesebb ajándékok, díszek és 
üdvözlôkártyák készültek. Jó 
hangulatban telt a délelôtt, s az 
egyéni ajándékok mellett arra is 
jutott idô, hogy az iskolát ünne-
pi díszbe öltöztessük.

Szeidl Hedvig 

Sikeres gyermekek

A 4. évfolyam gyôztesei (balról): 
Riczu Noémi (II. helyezett), Papp János (I. helyezett),  

Bencze Dávid (III. helyezett), Kazsimérszky Áron (III. helyezett)

A téli szünet elôtti utolsó tanítási nap 
december 17-e (péntek), 

a szünet utáni elsô tanítási nap 
január 3-a (hétfô).

A 3. évfolyam gyôztesei (balról): Urschler Anna (II. helyezett), 
Tomai Kamilla (III. helyezett), Zoboki Alexa (I. helyezett),  

Rácz Dániel (III. helyezett), Bíró András (II. helyezett)
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Ez történt

Közeledik az ünnep, amelyet ta-
lán a legjobban várunk, a kará-
csony. Várjuk, mert a szürke és 
zaklatott mindennapok sodrásá-
ban az ünnep meghittséget, va-
rázslatos hangulatot csempész-
het az emberek szívébe.
Óvodánkban is tevékeny idô-
szak az advent. Már november 
végétôl készültek az óvó nénik 
és szülôk közös munkája nyo-
mán az ízléses karácsonyi kellé-
kek, díszek, hogy a csoportszo-
bát és az óvodát díszítsék. De-
cember elsô napjaiban aztán 
elôkerültek az adventi naptárak, 
a hónap minden napjára egy-egy 
kis meglepetést tartogatva. Az 
adventi koszorúk gyertyáinak 
lángja is föllobbant, melegsé-
get és meghittséget árasztva. A 
csoportokban az adventi gyer-

tyák meggyújtásával készülünk 
az ünnepre, megalapozzuk an-
nak hangulatát. A karácsony csa-
ládi ünnep, nem akarjuk, hogy 
az ismétlôdés miatt az ottho-
ni karácsonyi ünneplés elveszít-
se jelentôségét, emelkedett han-
gulatát.
Az óvodás csoportokban is sok-
féle érdekes tennivalóval, a cso-
portszobák díszítésével, süte-
ménysütéssel, saját kezû aján-
dékok készítésével telik a kará-
csonyvárás idôszaka. Azt java-
soljuk a szülôknek, hogy otthon 
is minél többet tevékenykedje-
nek együtt a gyerekekkel. Na-
gyon ügyesen tudnak segíteni a 
süteményszaggatásban, készül-
het meglepetés ajándék a kará-
csonyfa alá a családtagoknak. Ro-
hanó világunkban hadd ismerjék 

meg a gyerekek a jókedvû, nyu-
godt, bizton ságot nyújtó együtt-
lét érzését, a családi összetarto-
zás fontosságát. Tegyünk azért, 
hogy az ünnep az legyen, aminek 
lennie kell, hiszen mindannyian 
erre vágyunk: szeretetre, nyuga-
lomra, meghitt, örömteli együtt-
létek sorára.
A karácsony jó alkalom arra is, 
hogy a gyerekek megtanulják és 
átéljék az ajándékozás örömét. 
Hiszen az ajándékot nem csak 
kapjuk, hanem adjuk is kará-
csonykor. Ám a meglepetésnek 
szánt ajándék szerepe is nagyon 
fontos. Ha olyan játékot vásáro-
lunk ajándékba, amellyel az ilyen-
kor együtt ünneplô család kö-
zösen is játszhat, ezzel többszö-
rös örömet szerezhetünk gye-
rekeinknek. Boldoggá tehetjük 
ôket egy szép mese- vagy ver-
seskönyvvel is. Hiszen nincs an-
nál jobb, mint esténként anyával 
közösen kiválasztani az aznapi 
álomba ringató mesét a kedvenc 
mesekönyvbôl. Nagyon szépen 

Megvalósult 
a TIOP-1.1.1/07/1 -2008-0531 a  

„Közoktatási modernizáció infrastrukturális feltét-
eleinek fejlesztése Martonvásáron” c. projekt

Tárgya: A pedagógiai, módszertani reformot támogató infor-
matikai fejlesztés
Kedvezményezett: Martonvásár Város Önkormányzata
Megvalósítás helye: Beethoven Általános Iskola
Elnyert támogatás: 13 033 536 Ft
A támogatást a következô eszközcsomagok beszerzésére fordítottuk:

•  Iskolai munkaállomás PC csomag: 31 db, amely a következô te-
vékenységekkel összefüggésben használható: digitális tartal-
mak óraközi használata, csoportos vagy egyéni feladatmegoldás, 
elektronikus számonkérés, szaktantárgyi oktatás, nyelvoktatás;

•  Tantermi csomag: Smart tábla, 6 db, amely a következô tevé-
kenységekkel összefüggésben használható: digitális tartalmak 
óraközi használata és egyéni fejlesztése; csoportmunka; elekt-
ronikus mérés-értékelés (feleltetés, dolgozatírás); elektronikus 
adminisztráció;

•  Alkalmazás szerver csomag: 1 db, amely a következô tevékeny-
ségekkel összefüggésben használható: intézményi online tar-
talom-, kommunikációs, adminisztrációs és üzemeltetési szol-
gáltatás fejlesztése; kapcsolódás elektronikus adminisztrációs 
rendszerek központi alkalmazásaihoz; intézmények és tanár-
diák-szülô közötti kapcsolattartás.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális 
Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.

Egy, a civil szervezetek részére tartott tájékoztatón elhangzott, hogy 
Martonvásáron nincs olyan hely, ahol a fiatalok – akár az idôsebbek 
is – találkozhatnak egymással, ismerkedhetnek, rendezvényeket tart-
hatnak. Ott merült fel, hogy a volt TSZ udvarban üresen áll a régi kí-
nai üzlet helyisége. Korcsmár László martonvásári fiatalember felka-
rolta az ötletet és egyeztetett az önkormányzattal a szóban forgó 
helyiség hasznosításáról. Az egyeztetés után megállapodás született 
arról, hogy míg bérlôje nem lesz a helyiségnek addig közösségi ren-
dezvényekre lehet hasznosítani, feltéve, hogy akad valaki, aki anya-
gi felelôsséget vállal az épületrészért. Ezt a felelôsséget a fiatalok ér-
dekében Korcsmár László vállalta. Így 2008 decemberétôl pénteken-
ként és szombatonként zenés rendezvényeket tartanak az épületben. 
Korcsmár László az eltelt idô alatt megoldotta a helyiség téli fûtését, 
barátaival javította az épület állagát (glettelés, festés, stb.) A termet 
az önkormányzat és a tagok közremûködésével sikerült berendez-
ni. A helyiséget a klubvezetô tulajdonában lévô hang és fénytechnikai 
eszközökkel is felszerelték. Az ifjúsági klub vezetôje, Korcsmár Lász-
ló a 06 (20) 315-3382 telefonszámon érhetô el naponta 18 és 20 óra 
között, vagy a következô email címen: lezli123@freemail.hu.
A klub vezetôje várja a martonvásári fiatalok ötleteit, legfôképpen 
azokét, akik a klub életét színesebbé tudják tenni, pl. kiállításokkal, 
beszélgetésekkel, filmvetítéssel.
Az önkormányzattal történt megállapodás alapján magáncélra a he-
lyiséget igénybe venni nem lehet, csak közösségi célokat szolgálhat.
Korcsmár László a klub mûködésével kapcsolatban házirendet ké-
szített, melyet az önkormányzat is elfogadott. Ez mindenkire vonat-
kozik, aki a klubot látogatja. Ennek értelmében a klub helyiségében 
a tagokon kívül csak a klubvezetô engedélyével lehet tartózkodni. A 
házirend lényege, hogy a helyiségben tilos: 18. életévét be nem töl-
tött személynek dohányoznia és alkoholt fogyasztani; kábítószert, dop-
pingszert, testi sérülést okozó eszközt bevinni; tüzet gyújtani; közízlést 
sértô módon viselkedni; szemetelni; az ingatlanban és a berendezési 
tárgyakban kárt okozni.

Tóth Andrásné

Van egy hely! illusztrált mesekönyveket lehet 
kapni, de figyelnünk kell a tarta-
lomra is, hiszen a szép külsôhöz 
nem mindig járul tartalmas belsô.
Ne fosszuk meg a kicsiket a me-
sék és a csodák birodalmától: 
elôbb-utóbb úgyis feladják a me-
sés gondolkodásmódot. Ám ad-
dig felhôtlenül tudnak örülni, és 
nagyobb az esélye, hogy ezt az 
örömöt utána majd a saját gye-
rekeiknek is tovább tudják adni.
Hogy megkönnyítsük a karácso-
nyi ajándékvásárlást, szívesen 
ajánlunk tartalmas, szép kivite-
lezésû könyveket: 
Marék Veronika: Kippkopp sorozat 
könyvei; Boribon; Varga Katalin: 
Kisbence; Illyés Gyula: Hetvenhét 
magyar népmese; Vázsonyi Endre: 
Rémusz bácsi meséi; Szepes Má-
ria: Pöttyös Panni sorozat könyvei; 
Bartos Erika: Anna, Peti és Gergô; 
Bogyó és Babóca; Bálint Ágnes: 
Mazsola; Janikovszki Éva: Már óvo-
dás vagyok; Timkóné Sebestyén 
Izabella: Tarka lepke, kis mese

Dr. Schekkné Bódai Tünde

Karácsonyra várva
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Ejtsünk szót a „Lurkó kuckó” Családi Napközirôl, hiszen ez az, az 
intézményi forma, amely befogadja azokat a közösségi programo-
kat a városban, amelyekhez a Klubház már nem tud színteret adni. 
A „Családi Napközi” egyfajta hiánypótló intézmény, hiszen egy éve 
fogadóképes a bölcsôdés korú gyermekek elhelyezésére (is). Vagyis, 
a 20 hetestôl a 14 éves korig jelentkezô gyermekek napközbeni ellá-
tását vállalja, kis létszámú csoportban, a család igényei szerint. A né-
hány órától az egész napos felügyeletig, akár étkeztetéssel is.
Mindezeken kívül zsúrok, kézmûves foglalkozások lebonyolítá-
sát is vállalja Miks Anikó, aki Martonvásáron a Fehérvári út 14-es 
számú házban, a „KUCKÓBAN” érhetô el személyesen, de keres-
he tô telefonon is a következô számokon: 06 (30) 598-7962 és  
06 (22) 461-565, vagy tájékozódhatnak akár a honlapjukról is: 
www.lurkokuckomartonvasar.hu.
A következô két programformának „Lurkó Kuckó”  ad helyet 
Martonvásáron, a Fehérvári út 14. számú házban. Jelentkezni Rácz 
Szilviánál lehet: (KIT tréner, kismama jóga oktató) telefonon: 06 (70) 
770-6355, vagy a következô email címen: info@eszlelj.hu. 
További információk: www.eszlelj.hu

• Kriston-intim torna
Az alhas egészségét szolgáló egészségnevelési módszer. 
A medencealap izmainak és kötôszövetes rendszerének 
meg erôsítését szolgálja, segíti. A torna bármely életkor-

ban elkezdhetô, és egy életre való programot nyújt nôknek, férfi-
aknak és gyerekeknek egyaránt. Kismamáknak különösen ajánlott a 
szülés alatti gátvédelem fenntartása érdekében. A következô fôbb 
problémák miatt, vagy ezek elkerülése céljából ajánlom:

–  vizelet (inkontinencia)-, széklet megtartási gondok, hüvelygyengeség;
– vaginizmus, orgazmus gyengeség; 
– altesti gyulladásos hajlam;
–  méh-, hólyag-, hüvely-, végbélsüllyedés, aranyér, székrekedés, sze-

méremtáji visszértágulat, menstruációs görcsök, stb.

• Kismama jóga, szülésfelkészítés
Ez a mozgásforma kifinomult felkészülést nyújt a szülésre, mi-
vel nem csak fizikailag, de mentálisan is felkészíti a kismamát. 
A foglalkozásokon lágy, folyamatos mozgásban végzett gya-
korlatok segítik az izmok erôsítését, nyújtását. Nagy hangsúlyt 

helyeznek a különbözô légzéstechnikák elsajátítására és a relaxáció gya-
korlására, ami a mindennapi életben is nagyon hasznos lehet. Megtanul-
ják a légzéseket és elsajátíthatják a vajúdó technikákat, ami nagy segítsé-
get nyújthat majd a szülés alatt. Lehetôség van arra is, hogy a papákat is 
bevonjuk a felkészülésbe. Megtanulhatják, hogy a szülés alatt ne érezzék 
magukat haszontalannak, hanem aktív részesei lehessenek a nagy ese-
ménynek. N. Á.

Lurkó programok

• Egészségvédô torna indult a Klubházban (Dózsa György út 13.) A 
nem csak a mozgásszervi problémáikkal küzdô hölgyeket és urakat 
gyógytornász szakember vezeti az egy órás kímélô tornában minden 
szombaton 17 órakor. Könnyû öltözék, és az elhatározás szükséges 
csupán a fittség eléréséhez. Bárkit tisztelettel várunk! A felmerülô 
kérdésekkel Bicskei Balázst, a szakembert, már elôzetesen is lehet 
keresni a következô telefonon: 06 (30) 945-2564.

• A Bihari Aladár Sakkversenyt 2011. január 2-án 9 óra 30 perctôl 
rendezik a Klubházban (Dózsa György u. 13., a mûemlék óvoda 
épülete). Mindenkit tisztelettel vár a MaVál Sakk Szakosztály!

- nagy -

Klubházi tarisznya

A gála (részben) elmaradt
A Százszorszép Táncegyüttes a decemberi gálamûsorát a tor-
naterem átadásának csúszása miatt nem tudta megtartani. Min-
den érintettôl elnézést kérünk! Az együttes budapesti bemuta-
tóját és a fúvószenekar elôadását lapzártánk után megtartották.

Megválaszolhatatlan kérdéssel kezdem írásomat: hol is a hiba? Kér-
dezem önmagamon keresztül most az olvasótól is.
Erkel Ferenc születésének 200. évfordulóját (november 7-én volt) 
ünnepli az egész ország. A magyarságtudatban, a honfiságunk mér-
tékében, milyenségében, vagy valami egészen egyszerû dologban 
keresendô annak oka, hogy oly kevesen jöttek el arra a martonvásári 
megemlékezésre, mely minden lehetséges figyelemkeltési formát 
fel-, illetve kihasznált? Az adottságainkat ismerjük, településünkön 
most egy helyi elôadókkal megrendezett megemlékezésnél több-
re nem futotta, egy opera elôadást nem hozhattunk helybe. A mi 
martonvásári elôadóink (Gergics Anna, Dobrovics Orsolya, Sziklai Ist-
ván) viszont a leg kiválóbbak voltak. Keresem a mentséget, mint aho-
gyan édesanyám tanított: „Ne feltételezd az embe rekrôl, hogy min-
denkit az a kultúra érdekel a legjobban, ami téged! Ezzel ne minôsítsd 
az embereket!” Hát nem is teszem: de a nagyvilágban egy-egy olim-
piai megméretés alkalmával is a kiválóságaink teljesítményét, nemze-
tünk ünnepeit képviselô zenemû, a Himnuszunkba „gyúrt” magyar-
ságtudat és annak szerzôje mégis csak több figyelmet érdemelt vol-
na.                                              Nagy Ágnes

Merengô
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Intézményeink életébôl

„Szép múlt vagyok: hitet adó,
jelen vagyok: szétáradó,

jövô vagyok: lélek szôttes,
magyar vagyok: örök gyôztes!”

(Szôke István Atilla)

A magyar keresztény közösségekben 1945. 
elôtt a Szentírás mellett jelen volt állandó 
jelleggel a 896-tól íródott egyetemes kár-
pát-medencei hun-szkíta-magyar Szent Ko-
rona Alkotmány, a nemzeti jogrend eszen-
ciája, a magyar megmaradást biztosító köte-
lék az emberek világában.
A martonvásári katolikus közösség kép-
viselôjének, Schrôder Gyula esperes plé-
bános atyának Magyarország Történe-
ti Alkotmányát október 27-én adta át dr. 
Bencze István, a „Hittel és Alkotmánnyal a 
Nemzeti Megmaradásért Mozgalom” kép-
viseletében (képünkön). A kötet az ôsi 
szkíta-hun-magyar hagyományokból faka-
dó Szent Korona Alkotmányt és az évszá-
zados szerzôdéseket, család és szokásjog 
alapján szentesített kárpát-medencei évez-
redes keresztény magyar jogrendet tartal-
mazza, s dr. Zétényi Zsolt jogász szerkesz-
tette. A bôrkötéses könyvet a helyben kifej-
tett nemzettudat-építô munkásságáért kap-
ta Gyula atya. Az átadást követô kis beszél-
getésben, melyen a helyi közösségbôl jelen 
volt még Varga Miklós és e sorok írója a Fej-

A nemzeti jogrend esszenciája

„Tiéd a szívem, tiéd a lelkem, tiéd 
mindenem, édes anyaföldem!”

A „nagy mesemondóról” Bene-
dek Elekrôl emlékeztünk meg a 
martonvásári hölgy klub tagjai-
val november 22-én. Óriási me-
sekincset hagyott ránk. Elek apó 
jókora csokrot gyûjtött össze 
és hagyott az utókorra ebbôl 
a sok színben pompázó világ-
ból. Jó száz esztendô elmúltával 
is csorbítatlanok érdemei. ô a 
népmesébôl született gyermek-
mese igazi megteremtôje, és az 
elsô színpadi mesemondónk is.
Példaértékû életútjáról Chila 
Szilvia tartott elôadást, amelyet 
meg-megszakított egy-egy vers, 
próza vagy mese elôadása a me-
seíró tollából. Az est atmoszfé-
ráját, tehát egy kivételes élet-
pálya és egy – az alkalomhoz 
illôen összeválogatott – elôadás 
kettôse alkotta.

ér Szövetség képviseletében, felvetôdött 
egy elôadás sorozat ötlete is a nemzettudat 
építése témában. E sorozatban a hagyomá-
nyokat, sorskérdéseket, közösségépítô jel-
leggel szeretnénk felvonultatni, szélesebb 
körben megismertetni. Gyula atya örömmel 
fogadta törekvéseinket és felajánlotta a fe-
lekezeti tulajdonú termet a közös célok ér-
dekében. Így a továbbiakban lehetôség nyí-
lik az elmúlt század elején a mindennapinak 
számító, az élet részét képezô hagyománya-
ink megismertetésére is.
Az elôadások témáiból:

–  hajdani fejedelmeink és Árpád-házi királya-
ink, szentjeink élete, egyetemes emberi és 
erkölcsi tartása;

–  keleti rokon népek, Atilla utódnemzetei-
nek kultúrája;

–  az ôsmagyar kultúra közvetetten 
rokon népei;

–  a magyarság 30 ezer éves írásrend-
szere a rovás;

–  a magyar fraktális (szóbokrokban 
fejlôdô) nyelvrendszer;

–  magyar találmányok a múltban és 
ma;

–  a környezeti és természeti harmóni-
ára épülô társadalomról, és önellátó 
biogazdaságokról.

Az elsô eladás címe: „Nem jöt-
tünk mi sehonnan sem!”, melynek 

elôadója dr. Boór Ferenc lesz. Az elôadás 
a magyarok eredetérôl szól. A gesztáink 
szerint létezett egy ôsnép, a török Tarihi, 
Üngürosz, perzsa, örmény és ôsi hun for-
rások alapján, amely mindig is a Kárpát-me-
dencében lakott. Az íjfeszítô hun-szkíta né-
pek az idôk során ezzel összeolvadva alkot-
ták a mai magyarság genetikai állományát. 
Sôt! Egyes régészeti források innen eredez-
tetik a növénynemesítés, állattenyésztés, az 
elsô írásbeliség, az ôsi történelem elôtti ko-
rok kôköröket és piramisokat építô tudásá-
nak elterjedését.
Az elôadás idôpontja: december 22-e, 18-
tól 20 óráig.
Helye: a mûemlék óvoda épületében a hit-
tanterem. (Dózsa György út 13.) 

Ferenczi Krisztián

Osuszd Otília Nívó-díjas éne-
kes népdalokat énekelt, Somogyi 
Zsuzsanna pedig szépen csengô 
hangon egy mesét adott elô a 
hölgy klub tagjainak.
E sorok írója is elôadóként já-
rulhatott hozzá az esthez egy 
Kányádi Sándor verssel, illetve 
Drócsa Izabellával együtt rész-
leteket felolvasva az író gyer-
mekeihez írt könyvébôl, a Tes-
tamentumból, és az Édes 
anyaföldembôl címmel megje-
lent önéletrajzi mûvébôl, amely-
ben 60 éves korától kezd vallani 
származásáról, nemzetségérôl, 
fölidézi szülei, nagyszülei alakját, 
feleleveníti a kisbaconi tündér-
kertet, megrajzolja a székely há-
zak belsô világát, saját gyerekko-
ri önarcképét, mely a falu lakói-
nak csoportképébe illik.
Benedek Elek nemcsak nagy-
szerû meséket írt, hanem pél-

da értékû életet is élt. Akár 
mint újságíró és országgyûlési 
képviselô is, mindig az igaz, hi-
teles emberek útját járta. Min-
dig fontosnak tartotta, hogy ma-
gyar népmesét adjanak a gyer-
mekek kezébe, mert a mese 
a nép lelkét, örömét, bánatát, 
mindennapjait tárja a gyerme-
kek elé. A gyermekirodalom 
mûvelése számára misszió. Be-
nedek Elek volt az elsô író, aki 
a gyermekirodalom ügyét a ma-
gyar mûvelôdéspolitika fon-
tos kérdésének tartotta, mint 
országgyûlési képviselô is.

„Ahogy élt, úgy tanított” hangsú-
lyozta Chila Szilvia elôadásában, 
és valóban. Ahogy az elôadás 
utáni kötetlen beszélgetés köz-
ben is megbeszéltük egy pogá-
csával vagy éppen sütemény-
nyel a kezünkben, az a nagyma-
ma vagy anyuka teszi jól, aki pici 

kora óta Elek apó meséibôl vá-
laszt gyermekének. Meséinek 
tanulságát, tárgyát a gyermekek 
életébôl – elsôsorban saját gyer-
mekei, unokái életébôl – vette 
át. Úgy írta meg, és úgy dolgoz-
ta fel az életanyagot, hogy an-
nak tanulsága teljes mértékben 
érvényesüljön, de semmiképp 
se legyen intelmekkel tarkítva. 
Forrásait alaposan megválogatta, 
és saját eszmeiségéhez igazítot-
ta. Csakis olyan falusi mesemon-
dókhoz folyamodott, akiknek 
gondolkodása egészséges, és ta-
pasztalatban, bölcsességben elöl 
járó. Meséinek írásmódja pedig 
olyan nyelvi kincs, mellyel gyer-
mekeink aligha találkozhatnak 
más környezetben. Tanulságos 
és szép este volt elismerés és 
hála a kezdeményezônek és a 
szereplôknek.

Kupi Gábor

Benedek Elekre emlékeztünk
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Sport

Véget ért a NUPI Program U7-9-11-es korosz-
tályaink részére. Körzetünkbôl a megye váloga-
tottjába U7-es korcsoportból Rácz Kevin, U9-es 
korcsoportból Juriga Zoltán, Patkós Kevin, Földesi 
Dominik, az U11-es korcsoportból Csiki Anna és 
Szeidl Bence került be.
Nagy megtiszteltetés érte egyesületünket,  
hi   szen a Magyarország-Litvánia válogatott mérkô-
zésen, gyerekeink kísérhették be nem zeti váloga-
tottunkat. Ez nagy élmény volt mind a gyerekek, 
mind a kilátogató szülôk részére.
Az U13-as korcsoportunk a kiemelt bajnokságban 
szép eredménnyel zárta a szezont, a VIDI mögött 
a 2. helyen végzett 22 ponttal, 37 rúgott és 9 ka-
pott góllal. Célunk továbbra is a dobogó meg-
szerzése, amire, ha tudatosan készülünk, megvan 
minden esély.
Edzéseinket – a körülményekre való tekintettel 

– Ráckeresztúron és Alcsúton tartjuk, teremben. 
Bízunk benne, hogy mihamarabb a helyi tornate-
remben készülhetünk.
Volt egy remek hangulatú Sportbálunk, köszönet a 
felajánlásokért lelkes támogatóinknak (ábécé sor-
rendben): 290-es Üzlet, Ambach György, Baranyai 
Mónika, Bárányos Renáta, Brunszvik Óvoda, CBA, 
Czifka Orsolya, COOP, Czagler Károly, Digitál Zene-
kar, dr. Bedô Zoltán, DO-RO Bt., Eisenbacherné Gabi, 
ÉVA kozmetika, Festal étterem, Gyermek Otthon, 
Gyócsi Családi Kft., Gyurivill Kft., Hajászat, Kalmár 
éjjel-nappali, Keczán Bútorszalon, Kékesiné Kiss Ani-
ta, Képvarázs, Kiss Andrea, Keresztes Raul, Kiss Béla, 

Ahogy azt az elôzô számban 
írtuk, ha csapatunk az utolsó 
három fordulóban jól veszi az 
akadályokat, akkor még szép 
eredménnyel zárhatja az évet 
a megyei elsô osztályú bajnok-
ságban. A Káloz otthonában 
a 3:0-ás, majd hazai pályán a 
Kápolnásnyék ellen 1:0-ás és 
végül idegenben a Pusztavám 
elleni 2:0-ás diadal meghoz-
ta a várva várt eredményt. Ezt 
még a nyáron nehezen tudtunk 
volna elképzelni. Egy biztos a 
csapat a mérkôzéseken kihoz-
ta magából a lehetô legtöb-
bet, ezért gratulálunk is min-
den egyes játékosunknak. Per-
sze, ehhez – nem ünnep ron-
tásként – azt is hozzá kell tenni, 
hogy reméljük, egy-két játékos 
a jövôben az edzéseinket is 
szorgalmasabban fogja látogat-
ni, mert hosszú távon csak az 
vezethet eredmény re. A csa-
patunk védekezése a megyé-
ben a második helyen áll a 12 
kapott góllal. E mellett rúgtunk 
28-at, és összegyûjtöttünk 30 
pontot, ami a dobogó harma-
dik fokára volt elegendô. Ez 
egy szép eredmény, amit jó 
lenne megtartani. Ehhez kell 
a megfelelô körülményeket 
megteremteni, amire meg van 
minden esély. Ifi csapatunk 
egyelôre a tizenegyedik, míg 
serdülô csapatunk a 3. helyen 
áll a bajnokságban. Köszönet 
a szülôknek, szurkolóinknak a 
lelkes támogatásért, buzdítá-
sért. A jövôben is számítunk a 
segítségükre.
Bôvebb információt a www.
martonvasarsk .gporta l .hu 
honlapon találnak.

MSK

A 2010/11-es bajnokság ôszi fordulója véget ért, 
csapataink pedig, ahogy minden évben, most is a 
Mikulás kupán való részvétellel zárták a szezont. 
A tornát 16. alkalommal rendezték meg Duna-
újvárosban december 4-én és 5-én. A nôi csapa-
tunk az 5., a férfi csapatunk pedig a 6. helyezést 
érte el. Idén rendhagyó módon 
benevezett a tornára még egy 
harmadik, már kevésbé aktív, 
részben „volt” kézilabdázókból 
álló martonvásári férfi csapat is. 
A rutinos játékot mi sem bizo-
nyítja jobban, mint az, hogy ez 
a csapatunk a vasárnapi döntôt 
követôen az elsô helyezettnek 

Dobogón
vagyunk Kissné Ibolya, Koma Kft., Kramár és Társa, KreatÍv 

Kuckó, Lengyel Attila, Lévainé Markó Éva, Lovasbolt, 
Macska Fogadó, Makler Kft., Máté Virág, Medve Lász-
ló, Nagy-Miklós Judit, Obsitos Vendéglô Oláhné Erzsi-
ke, Pardiné Kovács Beáta, Pi-pi Grill, Pipi-Tér, Pletser 
Tamás, Postakocsi Vendéglô, Pajec Cukrászda, Rehus 
Barkácsbolt, Seres Zöldséges, Soma Trans Kft., Spec-
Véd Autósbolt, Süle Cukrászda, Százholdas Pagony 
Játékbolt és Virágüzlet, Szent László utcai kisbolt, Ba-
racskai Szépségszalon, Szilágyiné Ildikó, Tiba Étel-
bár, Tordasi Sportbüfé, Tulipán Foltvarrók, Túrócziné 
Nóra, Varga Ilona, Velence Resort&SPA, Videoton FC, 
Wend Rövidáru, World Trade&Recycling Kft..
A két ünnep között terveink szerint minden kor-
csoportunkkal teremtornákon veszünk részt, 
Száz  halombattán, Dunaújvárosban és Tárnokon. 
Mérkôzéseinkre és rendezvényeinkre mindenkit 
szeretettel várunk! Bôvebb információt a www.
mustangse.gportal.hu honlapon találnak.

Mustang SE

A gyerekfoci támogatói

„Öreg” bajnokok

Megyei válogatottak: Csiki Anna, Patkós 
Kevin, Juriga Zoltán, Szeidl Bence, Földesi 
Dominik és Rácz Kevin

A gyôztes csapat. Állnak (balról): Kántor Ferenc, Szécsi Márton, 
Orosz Tamás, Sramek Szabolcs, Süle József, Szeidl Tamás, Kóti Jó-

zsef, Tóth Krisztián; Guggolnak: Mogyorósi Péter, Tóth Balázs, Do-
bos Péter, Dávid József, Orosz József és Varga Zoltán
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járó trófeával térhetett haza. A csapat egyik tagja, 
Süle József pedig kiérdemelte a legtechnikásabb 
játékosnak járó díjat. Gratulálunk!
A küzdelmes hétvége után hazatérve Süle Józsi 
bácsi a Postakocsiban megvendégelte a csapato-
kat, amit ezúton is köszönünk. Köszönet illeti a 
kupagyôztes csapat mezeinek szponzorálásáért a 
Tordasi Csárdát, és a Macska Panziót is

MKSE
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Információk

Hasznos tudnivalók
• Fontosabb telefonszámok •

• Mentôk: 104  
•  Betegszállítás: 06-22 311-325 (A martonvásári állomást csak se-

gély  hí vásra lehet keresni a 104 vagy a 06-22 460 017-es telefon-
szá mon.)

• Orvosi rendelô: 06-22 460-053
• Gyógyszertár: 06-22 460-019
• Tûzoltók: 105
• Rendôrség: 107; 06-22 460-007
• Általános segélyhívó: 112
• Posta: 06-22 460-001
• Étkezés lemondás – Iskola, óvoda: (06-30) 859-0558
• Okmányiroda: 06-22 460-081
• Polgármesteri hivatal: 06-22 460-004
•  Csatorna üzemzavar bejelentés: 06-40 200-341 vagy   

06-30 458-4929
• Fibernet (Kábeltelevízió hibabejelentés): 06-40 200-530

• Orvosi rendelés •
A rendelõ címe: 2462 Martonvásár, Brunszvik út 1. 
A rendelõ telefonszáma: (06-22) 460-053
Ügyeleti telefon napközben 7–17 óráig: (06-30) 956-4597
 Dr. Czikajló Gyula Dr. Jambrikné Dr. Takács Imola
Hétfõ: 13–17-ig 8–12-ig
Kedd: 7.30–11-ig 13–17-ig
Szerda: 13–17-ig 8–12-ig
Csütörtök: 7.30–11-ig 13–17-ig
Péntek: 10–14-ig 8–12-ig
Szombaton, vasárnap és ünnepnapokon 9–17 óra között a 
marton vá   s ári orvosi rendelõben kizárólag járóbeteg ellátásra 
ügyelet mû kö dik.

• Központi orvosi ügyelet •
Cím: 2451 Ercsi, Esze Tamás utca 10.
Telefonszám: (06-25) 492-021, (06-25) 492-008
Hétköznaponként: 17 órától másnap reggel 7 óráig
Szombat – vasárnap: 8 órától másnap reggel 7 óráig

• Gyermekorvosi rendelés: Dr. Jellinek Kinga • 
A rendelõ címe: 2462 Martonvásár, Budai út 27. 
Telefonszáma: (06-22) 460-637
Hétfõ: 8–12 óráig | Kedd: 16–18 óráig | Szerda: 8–10 óráig ta-
nács adás, 16–18 óráig rendelés | Csütörtök: 8–9 óráig, 
14–16 óráig | Péntek: 8–12 óráig

• Fogorvosi rendelés: Dr. Boér Judit • 
A rendelõ címe: 2462 Martonvásár, Budai út 27.
Telefonszáma: (06-22) 460-334
Hétfõ: 7–13 óráig | Kedd: 13–19 óráig | Szerda: iskola fo gá szat | 
Csütörtök: 13–19 óráig | Péntek: 7–13 óráig

• Szemészeti szakrendelés •
Minden páratlan héten szombaton: 9–12 óráig Martonvásár, 
Brunsz vik úti rendelõ. A változásokról az orvosi rendelõknél ki-
függesztett  táblán értesülhetnek.

• Védõnõi szolgálat • 
Dolinka Zsoltné 2462 Martonvásár, Szent László út 2.
Telefonszám: (06-22) 461-369 Mobil:  (06-30) 384-4382
Várandós tanácsadás: kedd 9–13 óráig
Csecsemõtanácsadás: Dr. Jellinek  Kinga szerda 8–10 óráig
Önálló védõnõi tanácsadás: szerda 10–11 óráig
Iskolai és ifjúság egészségügyi védônô: Máténé Jáskó Anna
Telefonszám: 06 (22) 461-369

• Gyógyszertári ügyelet •
Martonvásáron: december 31., január 1., 2.
Ráckeresztúron: december 18., 19., január 8., 9.
Ercsiben: december 24., 25., 26., január 15.,16.

Anyakönyvi hírek
2010. november 1–30-áig

Ezen idôszak alatt nem kötöttek házasságot Martonvásáron.

Újszülöttjeink: Kiss Noel, Szilágyi Márton 
Csongor
Újszülöttjeink hozzátartozóinak szívbõl gratulálunk.

Köszönetnyilvánítás
Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik JÁSZKOVICS 
FERENCNÉ temetésén részt vettek, sírjára virágot helyez-
tek, ezzel is fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönet 
Pánczélné Jutkának áldozatos munkájáért.

A gyászoló család

•  Matematikaoktatás fôiskolásoknak (analízis, valószínûség számítás, 
statisztika, operációkutatás), általános és középiskolásoknak 23 éves 
tapasztalattal. Telefon: 06 (20) 432-9407.

•  Eltûnt két törzskönyvezett kutyánk: egy szürke-fehér szibériai Husky, 
kan, neve Jasper; egy zsemleszínû Golden-retriever, szuka, neve Bella. 
A nyomravezetônek magas jutalom. Értesítést a 06 (22) 461-570-es 
telefonra kérünk.

•  Eladó  szobai  kerékpár  jó,  állapotban.  Érdeklôdni  telefonon  lehet:  
06 (20) 253-5892

Apróhirdetés

ÚJ

Szakorvosi Rendelôintézet
 Velencén

Bejelentkezés a következô telefonszámokon:
06 (22) 589-515; 06 (22) 589-523

Szakrendelések:

• Belgyógyászat
   Általános belgyógyászat
   Hepatológia
   Gasztroenterológia
   Diabetológia

• Sebészet
   Általános sebészet
   Proktológia
   Gyermeksebészet
   Érsebészet
   Kézsebészet

•  Csecsemô és Gyermekgyógy-
ászat

    Csecsemô és gyermek kardi-
ológia

   Gyermek-tüdôgyógyászat
    Általános csecsemô és gyer-

mekgyógyászat
   Fejlôdés neurológia

 • Füll-Orr-Gége gyógyászat

• Szemészet
•  Nôgyógyászat, terhes gon-

dozás
•  Bôrgyógyászat, nemi beteg el-

látás
 • Neurológia
• Ortopédia
• Urológia
• Reumatológia
• Pszichiátria
• Tüdôgyógyászat, pulmonológia
  • Allergológia és immunológia
• Kardiológia
• Fizioterápia és gyógytorna
• Vérvétel
• Röntgendiagnosztika
• Ultrahang
• Magánrendelés
•  Foglalkozás egészségügyi el-

látás
• Sportorvoslás
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